RuneScape:Chat/Logs/05 October 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:35 <TonyBest100> Aha the Hypnotoad makes an appearance in this weeks Simpsons episodes opening lol
23:35 <TonyBest100>
23:36 <TonyBest100> Video of the opening 
23:36 <AnselaJonla> Oi, Tony!
23:36 <TonyBest100> Yeah?
23:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:37 <AnselaJonla> You said earlier that you know where to find pokemon origins subbed
23:37 <AnselaJonla> But you ignored me when I asked for a link
23:37 -!- Cqm has left Special:Chat.
23:39 <TonyBest100> Ah sorry bout that, left the chat on by mistake when I went away, i'll PM you link now
23:39 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:43 <Ciphrius Kane> Is the series any good?
23:46 <Spineweilder> Suppa
23:46 <Suppa chuppa> hi
23:46 <Spineweilder> do yo think strange plant 
23:47 <Spineweilder> [[Strange_plant]]
23:47 <Spineweilder> should have  agif of it attacking someone
23:47 <Spineweilder> I recorded one doing so in old school
23:47 <Suppa chuppa> sure
23:47 <Spineweilder> should it be uploaded here
23:47 <Spineweilder> since there's onone
23:47 <Suppa chuppa> wait
23:47 <Suppa chuppa> does it still happen?
23:47 <Spineweilder> in old school rs yeah
23:48 <Suppa chuppa> hm, i'd say probably not but you should ask others to get more opinions
23:48 <Spineweilder> might want to put it in Random event section
23:48 <Ciphrius Kane> Is the attack animation unique in any way?
23:48 <Spineweilder> well I want to show it turning from non-attackable into attackable
23:49 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:49 <Ciphrius Kane> I'd count that as a unique animation
23:49 <Spineweilder> Should i count it as historical if I upload it here
23:50 <Kq head> yah
23:50 <Ciphrius Kane> Cannae be obtained in RS3 so yes
23:51 <Spineweilder>
23:51 <Kq head> aww yeah
23:51 <Kq head> you see the fruit become a mouth and all
23:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:52 <Kq head> the plant is just like "You know what, screw this" and all "bitch you better pick me or- are you still cooking oh no you didn't punk!"
23:53 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:53 <Ciphrius Kane> Could probably be shortened a tad
23:54 <Spineweilder> couldn't see the attack animation 
23:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:54 <Spineweilder> still it's a tiny file so I thought it'd suffice
23:54 <Kq head> the 0 kick sort of umm... emphasises how bullshit it is to fight the plant, because its defence is so high >_< FUCK THAT GODDAMN PLANT TO HELL
23:54 <Ciphrius Kane> Eh, it's fine then
23:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:55 <Coelacanth0794> yo
23:55 <Spineweilder> it;s coel
23:56 <Coelacanth0794> so what happens if you  choose veldaban to still be king
23:56 <Coelacanth0794> does his chaosification get paused or keep going
23:57 <Ciphrius Kane> Stopped I assume, given how the source was destroyed
23:57 <Kq head> he stays
23:57 <Kq head> idk
23:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:58 <Kq head> if it's a slow transformation due to his willpower or other convenient attribute, then maybe
00:00 <Atheist723> Clicked SoF for the first time in months, immediately crashed.
00:00 <Coelacanth0794> damn
00:00 <Atheist723> The evil of SoF is too great for my poor connection.
00:00 <Ciphrius Kane> Hreidmater or whatever his name was was the one with the power behind the transformation.  With him gone there's no power source and thus no further transformation
00:01 <Kq head> you got the black iron wrong
00:01 <The Mol Man> o wait, it's a ring
00:02 <Ciphrius Kane> Even after being transformed into Chaos dwarves, they still retained their memories and part of their personality from before
00:02 <Spineweilder> get dii
00:02 <The Mol Man> i will
00:02 <The Mol Man> eventually
00:03 <Kq head> impossibutts
00:03 <Spineweilder> so never
00:04 <The Mol Man> i'm in dt atm
00:04 <The Mol Man> so i dun wanna leave
00:04 <The Mol Man> zenivivia again
00:04 <The Mol Man> she's annoying...
00:04 <The Mol Man> actually a boss where momentum is decent
00:05 <Atheist723> Why would there still be an eat option for food in the bank interface.
00:05 <Atheist723> You get healed at a bank now...
00:05 <The Mol Man> it used to exist
00:05 <The Mol Man> cbf to remove
00:06 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:07 <Ciphrius Kane> Athe, I suspect there may be certain banking areas that don't heal you
00:07 <The Mol Man> nope
00:07 <Atheist723> Some banking chests and unconventional banks don't heal you, I think.
00:07 <Atheist723> As well as wandering bankers.
00:07 <The Mol Man> I have yet to meet one
00:09 <The Mol Man> post eoc, nomad's clones are easy to spot
00:09 <The Mol Man> since you can see his health
00:09 <The Mol Man> they will have 90k
00:10 <Spineweilder> Athe, do you feel what I feel when I saw this
00:10 <Spineweilder>
00:12 <The Mol Man> spine is black?
00:12 -!- Smithing has joined Special:Chat
00:13 <Spineweilder> yup!
00:13 <The Mol Man> nice!
00:16 <Kq head> "I will trash my toys!" - ???!?
00:16 <Kq head> thrash*
00:17 <The Mol Man> o
00:18 <Spineweilder> hmm
00:18 <Atheist723> Spineweilder: What.
00:18 <Spineweilder> about to do desert treasure in old school rs.
00:19 <Spineweilder> #nostalgia
00:19 <Spineweilder> and hi.
00:21 <The Mol Man> even elvarg is easy post eoc
00:21 <The Mol Man> without a shield/potion
00:21 <The Mol Man> she doesn't lower your ranged, so pwnt
00:22 -!- Auror Andrachome has joined Special:Chat
00:22 <Auror Andrachome> Anybody know on the top of their head how many personalities Varrock contains?
00:23 <The Mol Man> NO
00:23 <The Mol Man> no*
00:23 <Atheist723> [[Varrock census]]
00:23 <The Mol Man> not helpful, athe
00:23 <The Mol Man> there are more pplz
00:24 <Ciphrius Kane> We don't sorry Auror
00:25 <Auror Andrachome> that's alright :P
00:25 <The Mol Man> no it's not
00:25 <The Mol Man> I'm ashamed
00:26  * The Mol Man seppukus
00:26 <The Mol Man> I die with no honor :c
00:26 <Ciphrius Kane> Mol's dead?
00:26 <Ciphrius Kane> /me goes and buys a celebration pack
00:27 <The Mol Man> I cannae be truly killed
00:27 <TonyBest100> Another nice little teaser from Mod Chris L's twitter regarding Barrows Brothers Deluxe
00:27 <The Mol Man> cannae believe you didnae ken that
00:28 <Ciphrius Kane> So you're a Highlander?
00:28 <Ciphrius Kane> Also I think there's a brother missing from that picture
00:28 <The Mol Man> highladers wish
00:28 <The Mol Man> he's in traffic
00:29 <Atheist723> Torag.
00:29 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:29 <Atheist723> Hi Ansela.
00:29 <AnselaJonla> - can someone who is more awake than I fix that edit?
00:29 <Ciphrius Kane> So where's Ranger boy?
00:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:30 <The Mol Man> (elefint)
00:31 <Atheist723> What?
00:31 <TonyBest100>
00:32 <Jr Mime> Suppa
00:33 <Auror Andrachome> ooh, LoK is on
00:33 <Auror Andrachome> bbl
00:33 -!- Auror Andrachome has left Special:Chat.
00:37 <AnselaJonla> - two entrances to the Underground Pass means two relative locations navboxes
00:38 <The Mol Man> ummm ok
00:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:40 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:47 -!- TyA has joined Special:Chat
00:48 <The Mol Man> hya tya :ɔ
00:48 <Spineweilder> It's Zam
00:48 <The Mol Man> stfu he's ty now
00:49 <TyA> Hii
00:49 <The Mol Man> :ɔ
00:49 <Spineweilder> Back in my day people called him Zam
00:49 <Coelacanth0794> back in my day spine was nub
00:49 <Spineweilder> t'was true
00:49 <Kq head> back in your day people probably ate chimney dust
00:49 <Coelacanth0794> it's still like that, but it used to be too
00:49 <Spineweilder> how deer you
00:49 <The Mol Man> he's the biggest of noobs
00:49 <Coelacanth0794> how beer you
00:49 <The Mol Man> if he kicks me, he agrees
00:50 <The Mol Man> if he doesn't, he silently agrees
00:50 <Kq head> if you say 'chimney' too many times, it sounds like a racial slur :/
00:50 <Kq head> i can't stand saying it anymore
00:50 <The Mol Man> if you say it backwards, it sounds that slur against Sri Lankians
00:51 <Kq head> phi
00:51 <Coelacanth0794>
00:51 <The Mol Man> φ
00:51 <Atheist723> The Mol Man / Spineweilder: Would you say you are good at post-EoC Dominion Tower? (I think you have done most of the quests?)
00:52 <The Mol Man> nothing to be good at
00:52 <The Mol Man> it's just killing lol
00:52 <Coelacanth0794> φ_φ
00:52 <Atheist723> ......
00:52 <The Mol Man> I mean, the only thing that's gotten me was the pest queen
00:53 <The Mol Man> only fought her once though
00:53 <The Mol Man> can do everything else except nomad without food
00:53 <Coelacanth0794> mol
00:53 <The Mol Man> lol
00:53 <The Mol Man> Nook : "Right a message"
00:53 <The Mol Man> write*
00:53 <The Mol Man> damn i'm out of it
00:54 <The Mol Man> message : "Nook is a dumbfuck hardass"
00:54 <Atheist723> Anyway there is this guy asking for advice cause I'm ranked #2 on the hiscores (and everyone has private off).
00:54 <The Mol Man> Nook : "Thanks!"
00:54 <The Mol Man> just tell him not to die
00:54 <Atheist723> Not very helpful.
00:54 <The Mol Man> aren't you #2 because you have barely any quests done?
00:54 <Atheist723> Yep, that's why I'm referring him to an expert.
00:55 <The Mol Man> there's no expertise involved
00:55 <The Mol Man> just don't die
00:55 <Atheist723> (Still a mind-bending grind)
00:55 <The Mol Man> all the bosses are easy
00:55 <The Mol Man> I mean, I can kill the avatar so fast now that it spawns 2 roots at once
00:56 <Atheist723> You know, just think of the average non-elitist for a moment...
00:56 -!- TyA has left Special:Chat.
00:56 -!- TyA has joined Special:Chat
00:56 <The Mol Man> the average non elitist only has easy bosses done
00:56 <The Mol Man> you don't even need soulsplit on him
00:57 -!- TyA has left Special:Chat.
00:57 <The Mol Man> just use impact and asphyxiate
00:57 <The Mol Man> tell him to stun as much as he can
00:57 <The Mol Man> and use magic
00:57 <The Mol Man> bring every style
00:57 <The Mol Man> i only just started dt again today
00:57 <Kq head> elitism? this is eoc
00:57 <The Mol Man> and omfg zenivivia is annoying
00:58 <Kq head> "Argh!"
00:58 <The Mol Man> Aha!
00:58 <The Mol Man> Bah!
00:58 <The Mol Man> I just had her do that
00:58 <The Mol Man> she teled to middle the pillar
00:59 <Atheist723> Just because someone beat Nomad by the skin of their teeth pre-EoC once doesn't mean they can beat him regularly post-EoC.
00:59 <Kq head> the sea bear
00:59 <The Mol Man> he's insanely easy now
00:59 <Kq head> no it means they can beat him even more regularly
00:59 <The Mol Man> damage is done quickly now
01:00 <The Mol Man> soul split keeps me alive everywhere except his 1 hp attack
01:00 <Kq head> damage was so slow that you had to use ruby (e) or diamond (e) and hide behind a pillar when you weren't shooting
01:00 <Kq head> to hurry up and end the horrible fight
01:01 <Kq head> gano made him easy
01:01 <The Mol Man> void is better than warpriest for him now actually lol
01:02 <Atheist723> How is it "now" when warpriest is new?
01:02 <The Mol Man> i mispoke
01:02 <The Mol Man> warpriest has no damage absorbtion
01:02 <The Mol Man> void seems to
01:02 <Atheist723> What.
01:02 <Atheist723> Void knight equipment is now on par with mithril.
01:03 <The Mol Man> i was usng void earlier
01:03 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:03 <Atheist723> [[Elite void knight equipment]]
01:03 <The Mol Man> i had like 1.4k hp after his attack
01:03 <The Mol Man> using warpriest so I don't need to switch for styles
01:03 <The Mol Man> was dropped to 1
01:04 <Atheist723> Whoops.
01:04 <The Mol Man> noob
01:04 <The Mol Man> giant roc can be killed quickly
01:04 <The Mol Man> so it's not fucking annoying
01:05 <Atheist723> I don't know if Ancient Curses is worth it at the moment.
01:05 <The Mol Man> soul split totally is
01:06 <Atheist723> Just because I can beat the boss once doesn't mean I want to face it with any regularity.
01:06 <The Mol Man> i know
01:06 <Atheist723> And I get every boss like 5 times every run.
01:06 <The Mol Man> I hate fighting nomad
01:07 <Atheist723> Why did they nerf prayer so much?
01:07 <Atheist723> At least, it seems to be from the figures.
01:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:07 <Atheist723> But there are a lot of uncertainty.
01:07 <The Mol Man> soul split is just as good
01:07 <The Mol Man> even better
01:07 <The Mol Man> since damage is faster
01:08 <The Mol Man> oh boy, pest queen...
01:08 <Atheist723> But don't you take damage faster as well?
01:09 <Atheist723> Or is EoC just a way for them to nerf every boss indirectly so they could release the "omg even harder bosses"?
01:09 <The Mol Man> not really
01:09 <The Mol Man> no...
01:10 <Kq head> yes.
01:10 <Kq head> they were reaching their limit
01:12 <Ciphrius Kane> Or maybe they realised that the combat system sucked given how players could fell monsters six times stronger than them with ease.  After all, if you played a game where a level 10 could easily beat a level 60, what would you think of the combat system?
01:12 <Kq head> a level 6 killed elvarg
01:13 <Atheist723> The old combat level is calculated by the monsters own combat skills.
01:13 <The Mol Man> killed that bitch
01:13 <The Mol Man> she was actually tough >.>
01:13 <The Mol Man> combat level is more accurate now tbh
01:13 <Atheist723> That was a bad example seeing how they used rings of recoil/poison/whatever.
01:13 <The Mol Man> that just means non damaging methods dominate
01:14 <Atheist723> Monsters lose to players not because of low stats but regular behaviour, no bonus from armour, and unbalanced stats.
01:14 <Atheist723> Like how QBD got a lot of her combat level from health.
01:14 <Atheist723> Actually I think a lot of bosses suffer from that.
01:15 <The Mol Man> general monsters should not be a challenge
01:15 <Atheist723> You can't expect a monster at the same level to fight on equal terms of a player who is geared perfectly against them.
01:15 <The Mol Man> it would ruin training
01:15 <Kq head> they made defence matter, easily the biggest crime of all
01:15 <Atheist723> When did I say anything of that sort?
01:15 <The Mol Man> You can't expect a monster at the same level to fight on equal terms of a player who is geared perfectly against them.
01:16 <Atheist723> I didn't suggest what you say.
01:16 -!- TyA has joined Special:Chat
01:16 <Spineweilder> It's Zam once more
01:16 <The Mol Man> your complaint is how weak they are
01:16 <Atheist723> What I meant is it is perfectly logical for said player to beat the monster.
01:16 <Atheist723> It is just like two level 200s with, say, virtus and torva.
01:16 <The Mol Man> i think you should restart then
01:16 <Spineweilder> Time to face Damis
01:17 <Spineweilder> in old school
01:17 <The Mol Man> ummm what's your point?
01:17 <Atheist723> And the melee guy can't do anything buy autoattack.
01:17 <Atheist723> *but
01:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:17 <Atheist723> They are technically of equal strength but virtus guy would win in a landslide.
01:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:17 <The Mol Man> so what's your point?
01:17 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:18 <Atheist723> It is not necessarily wrong for a high level monster to be beaten by a lower level player.
01:19 <Atheist723> Or in other words, monsters don't need to have their combat levels reduced to current states.
01:19 <The Mol Man> it is when they can be raped by stabbing with a poisoned dagger then hiding
01:19 <Kq head> some of them are pretty much unchanged after eoc but they're few and far between
01:19 <The Mol Man> or floor wiped with a ring
01:20 <Atheist723> In the current combat level, level 1 in constitution and prayer is supposedly same as 2 99s.
01:20 <Kq head> yeah the ai fucking sucks
01:20 <Atheist723> Exactly, The Mol Man, if you beat Elvarg that way, you aren't necessarily stronger than her.
01:20 <The Mol Man> constitution matters
01:20 <Atheist723> Exactly.
01:20 <Atheist723> Just like what they said with god tiers. Just because X beats Y doesn't mean X is objectively stronger.
01:20 <Kq head> what if you hide behind a table to safespot and the monster is all like "Ohhh no, is this a mothafuckin' TABLE?!" and smashes that shit
01:21 <The Mol Man> then how are they the same as 2 99s?!?!
01:21 <Ciphrius Kane> Prayer and constitution were just falsely inflating combat levels and kinda screwing up the combat level system.
01:21 <The Mol Man> not totally
01:21 <The Mol Man> since prayer had a large impact actually
01:21 <Atheist723> The Mol Man: Current combat level calculation says so. Go Jagex logic.
01:21 <The Mol Man> no
01:22 <The Mol Man> it says your level is judged by your damage and defensive capabilities
01:22 <The Mol Man> not that everything else is unimportant
01:22 <Atheist723> Ciphrius Kane: If they are inflating combat levels, reduce their percentage, not completely removing them.
01:22 <Atheist723> "damage and defensive capabilities"
01:22 <The Mol Man> who cares about the actual numbers?
01:22 <Atheist723> Prayer totally influences that.
01:23 <The Mol Man> so does herblore
01:23 <Atheist723> Yes.
01:23 <The Mol Man> it doesn't affect it as much
01:23 <Atheist723> Which is somewhat...unfortunate.
01:23 <The Mol Man> anyways, this argument is dome, i'm done
01:23 <The Mol Man> dumb*
01:23 <Kq head> dome
01:23 <Ciphrius Kane> Prayer does not directly affect your offensive and defensive abilities passively.  Nor does constitution or herblore
01:23 <The Mol Man> it's as dome as I am right now
01:24 <Kq head> constitution kinda did
01:24 <Kq head> even though people were busting out 500s constantly with their maul
01:24 <Kq head> it made the difference between being 1 hit and 2 hit
01:24 <Ciphrius Kane> It did not affect the damage you took or dished out except with certain weapons
01:24 <Atheist723> Even with those very restricted definitions, constitution still has it influences.
01:24 <Atheist723> *its
01:25 <Kq head> and if you have 990 constitution you can boost and survive a whopping three hits!
01:25 <Ciphrius Kane> Put it this way, if I punch you, what affects the damage you take from it?
01:25 <Atheist723> To be honest I think to make a more accurate combat level maybe they could have made it reflect boosted stats.
01:25 <Atheist723> Increased constitution = reduced % damage
01:25 <Ciphrius Kane> Does my faith affect the damage?  No.  Does my health?  No
01:25 <Spineweilder> no safespot in 07 for Damis
01:25 <Spineweilder> damn it jagex
01:26 <Spineweilder> there goes my ahrims
01:26 <Atheist723> Your Turmoil totally does, though.
01:26 <Ciphrius Kane> Does my faith by itself?  No
01:26 <Ciphrius Kane> Does how strong I am affect it?  Yes
01:26 <Kq head> get 43 prayer
01:26 <Kq head> kill everything
01:27 <Atheist723> I just can't see how it makes a difference.
01:27 <Atheist723> If you forgot to turn on the prayers it's your own problem.
01:27 <Kq head> no
01:27 <Ciphrius Kane> That's not my point
01:27 <Atheist723> It DOES makes a difference, that's it.
01:27 <Atheist723> *make
01:27 <Kq head> you're a noobfag if you pray
01:27 <Kq head> "lol pray noob" "stop safing" "ffs def noob" "omfg str noob"
01:28 <Atheist723> Haha.
01:28 <Ciphrius Kane> If I throw a computer at you, does how religious I am affect how hard the computer hits you?
01:28 <Ciphrius Kane> No it doesn't
01:28 <Kq head> interesting analogy
01:28 <Ciphrius Kane> If I say "Creator guide my hand!" it does not affect what damage the computer does
01:28 <Atheist723> There should be a Godwin's Law regarding bringing RS arguments to real life...
01:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
01:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
01:29 <The Mol Man> kane is actually hindering his own point
01:29 <Ciphrius Kane> Ok look, you have to activate prayer, and you have to activate potions
01:29 <Atheist723> I see that, The Mol Man.
01:30 <The Mol Man> oh great, the fucking monkeys
01:30 <Ciphrius Kane> Do you have to activate your fist?  No.  Do you have to activate your body when you get hit?  No
01:30 <Atheist723> What, still level 49? Need to grind harder.
01:30 <Atheist723> You need to activate abilities.
01:30 <Kq head> "If you get a good stretch of land, enough to get your 'P' bar up, you can fly for a short period of time. But if you get the P-wing, you can fly through the whole level. There's also the P-switch that turns blocks into coins. What does 'P' stand for, and why's there so much 'P' in this game?"
01:30 <Atheist723> If anything that needs activation shouldn't count in combat levels...
01:30 <Kq head> "It's not full of shit, it's full of pee."
01:30 <Atheist723> Yeah that totally doesn't make sense.
01:31 <The Mol Man> at this point, silence is a more effective argument
01:32 <Ciphrius Kane> Does prayer affect how much damage you deal or take naturally? No
01:32 <Ciphrius Kane> Does constitution?  No
01:32 <Atheist723> It does.
01:32 <Ciphrius Kane> Does herblore?  No
01:32 <Kq head> defence doesn't either
01:32 <Kq head> strscape
01:32 <The Mol Man> most damage comes from weapons 
01:32 <Atheist723> It directly affects the % damage you take.
01:32 <Atheist723> Oh yeah, make the weapon tier count in the combat level...
01:32 <Kq head> but prayer is important, the only way you can win is to never ever take damage and all you need is the clearly very high and difficult level 43 prayer
01:32 <Atheist723> Or does wielding the weapon counts as "activation"?
01:33 <Atheist723> Thus they nerfed it, Kq head.
01:33 <Ciphrius Kane> How does your constitution or prayer level affect what damage you take naturally ie without boosts?
01:33 <Kq head> people think this should be undone
01:33 <Ciphrius Kane> It doesn't
01:34 <The Mol Man> direct influence isn't all important
01:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
01:34 <The Mol Man> I was going somewhere with my argument
01:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
01:34 <The Mol Man> you've headed to the wrong spot
01:34 <The Mol Man> isn't that all important(
01:34 <The Mol Man> ******
01:35 <Atheist723> Why on earth does something that just need to be turned on with a simple click of a button and has a substantial influence doesn't affect your combat level at all?
01:36 <Atheist723> I think you meant that prayer doesn't give extra advantages between beneficial prayers.
01:36 <Atheist723> But then you get a large boost every time you get 10 attack levels.
01:36 <The Mol Man> I think constitution was taken out because of how much lp you get from armours
01:36 <Atheist723> It evens out.
01:36 <The Mol Man> which sort of justifies the larger influence of defence level
01:36 <Atheist723> Yeah that was kind of stupid.
01:36 <The Mol Man> not really
01:36 <The Mol Man> OH BOY!!!
01:36 <The Mol Man> NOMAD
01:36 <Atheist723> [[Constitution]]
01:40 <The Mol Man> killed the annoying bastard
01:40 <The Mol Man> boy, his staff is glitchy
01:41 <Kq head> you're glitchy
01:41 <The Mol Man> his xp is not consistent
01:41 <The Mol Man> 9.3k this time
01:41 <Kq head> stop twitching so much
01:41 <Kq head> don't bend your arm like that!
01:43 <Atheist723> Untouchable...*turns on Momentum and afks*
01:43 <Kq head> *dies*
01:43 <The Mol Man> how much total factor, athe?
01:44 <Kq head> mol what is your opinion on butts
01:44 <The Mol Man> wonderful
01:44 <Kq head> yes
01:44 <Kq head> butts are mankind's greatest invention
01:44 <The Mol Man> mankind?
01:44 <The Mol Man> it was mostly me
01:45 <Atheist723> I think they removed minigame hiscores, The Mol Man.
01:45 <The Mol Man> nope
01:45 <Kq head> you made butts? i doubt it
01:45 <Kq head> BUTTS used GUST!
01:45 <The Mol Man> kq
01:45 <The Mol Man> watch me kill avatar
01:45 <The Mol Man> it's hilarious
01:45 <Kq head> no.
01:45 <The Mol Man> plz
01:45 <Kq head> no.
01:45 <Kq head> i will watch you watch me disappear though
01:46 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:46 <The Mol Man> athe
01:46 <Atheist723> That dude is beyond crazy.
01:47 <Atheist723> Oh, found myself.
01:47 <Atheist723> #95.
01:47 <The Mol Man> shit
01:47 <The Mol Man> 20m factor
01:47 <The Mol Man> ypu're nuts
01:47 <Atheist723> After finishing this run I'll be at #86.
01:47 <The Mol Man> you really want that crown, huh?
01:48 <Atheist723>
01:48 <The Mol Man> lol 8 days to do it
01:48 <Atheist723> I just want one final achievement to be memorable before going back to semi-inactivity.
01:48 <Atheist723> And this is not even included in the completionist's cape.
01:49 <Atheist723> Also, I actually have 8 runs now, I haven't logged out yet.
01:49 <The Mol Man> yes it is
01:49 <The Mol Man> entire dt is part of desert tasks
01:49 <Atheist723> Crown of legends isn't./
01:50 <The Mol Man> well ya...
01:50 <The Mol Man> it's be impossible
01:50 <The Mol Man> hwo long does it take you for 255 floors?
01:51 <Atheist723> Depends.
01:51 <Atheist723> A realistic estimate would be 5~6 hours.
01:52 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:52 <The Mol Man> ;-;
01:52 <The Mol Man> floor 68 been on like 2 hours
01:52 <Atheist723> I have done a run in around 3.5 hours, but doing that more than once would drive me insane.
01:52 <The Mol Man> I'd love to do it just once
01:52 <Atheist723> My first run almost took me 7 hours.
01:53 <Atheist723> By the way don't go to floor 250 if you are not going for hiscores.
01:53 <The Mol Man> ik
01:53 <Jlun2> why
01:53 <Atheist723> You'll waste like 1m factor.
01:53 <Jlun2> 0_o
01:53 <Atheist723> Since 1m is the cap.
01:53 <The Mol Man> I want to get on 250 for my own eprsonal achievement
01:53 <Jlun2> isnt 250 floors a req for something?
01:53 <The Mol Man> would look great on my banner
01:53 <The Mol Man> no
01:53 <Jlun2> desert task?
01:54 <Atheist723> You would max your factor at around floor 164.
01:54 <The Mol Man> nope
01:54 <Atheist723> It depends on what bosses you get.
01:54 <Jlun2> :o
01:54 <The Mol Man> maxing dom tower is though
01:54 <The Mol Man> hell, even floor 100 would be nice
01:55 <Atheist723> If Nomad is as easy as you's just a test to your patience and sanity.
01:55 <The Mol Man> I think I can handle it
01:55 <The Mol Man> i did nothing but divnation for a month
01:55 <The Mol Man> (qc) My Divination level is 99 (xp: 13,340,085, rank: 860). XP until level 100: 1,051,075.
01:55 <Jlun2> @athe
01:55 <Jlun2> kinda like paper mario's pit of 100 trails?
01:55 <Spineweilder> Damis killed
01:55 <The Mol Man> pest queen is tought actually, athe
01:56 <Jlun2> or is it more like pmd's 99 floor dungeons?
01:56 <Atheist723> Divination is afkable though.
01:56 <The Mol Man> jlun
01:56 <Jlun2> ?
01:56 <The Mol Man> I forgot I had jirachi
01:56 <The Mol Man> so I went through wish cave again today >.>
01:56 <Jlun2> emulator or real game?
01:56 <The Mol Man> real game
01:56 <Jlun2> 0_o
01:56 <The Mol Man> what's your strategy?
01:56 <The Mol Man> warp scarf + tight belt + pass scarf just in care
01:56 <The Mol Man> case*
01:56 <The Mol Man> + frustration
01:57 <The Mol Man> need a pokemon that levels fast in the beginning
01:57 <Jlun2> I never done said cave in real game yet >.>
01:57 <The Mol Man> kecleon, mewtwo, mew
01:57 <The Mol Man> I used kecleon
01:57 <The Mol Man> I have
01:57 <The Mol Man> and purity forest
01:57 <Jlun2> i have red version for gba. 
01:57 <Spineweilder> I have yellow for gba
01:57 <Spineweilder> do you have a trade cable
01:57 <The Mol Man> yellow?
01:57 <The Mol Man> you have yellow for gba?
01:57 <Spineweilder> oh
01:57 <Jlun2> @spine
01:57 <Jlun2> I'm talking about pokemon mystery dungeon >.>
01:58 <Spineweilder> gamboy color*
01:58 <Spineweilder> nub kq
01:58 <Jlun2> oh, and explorers of time
01:58 <The Mol Man> i only have the first mystery dungeon on ds
01:58 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:58 <SovietHero>
01:58 <SovietHero> O.o
01:58 <The Mol Man> only way to beat purity forest efficiently is to run into a warp scarf
01:59 <The Mol Man> and just wait until you get ported to the stairs
01:59 <Jlun2> @spine
01:59 <Jlun2> I remembered someone saying Firered's 1st credit route is same as Leafgreen, and the only difference is pretty much the intro lol
01:59 <The Mol Man> tight belt is a nice traet
01:59 <Jlun2> @mol
01:59 <Jlun2> luck is a pain sometimes in those games
02:00 <The Mol Man> yup
02:01 <Atheist723> At this rate I'm going to get 95 magic before finishing this run, ugh.
02:01 <The Mol Man> omfg giant scarab!
02:01 <The Mol Man> never had him since eoc
02:02 <Atheist723> Freestyle.
02:02 <The Mol Man> 30k hp, holy shit
02:02 <The Mol Man> nty
02:02 <Atheist723> Gah two Desert Treasure in 3 floors.
02:02 <The Mol Man> have you noticed you can bypass needing ice gloves?
02:02 <Jlun2> elaborate
02:03 <The Mol Man> autoattacks / being next to fareed/flambeed unequips your weapon
02:03 <The Mol Man> farcast abilities
02:03 <Jlun2> so....range/mage abilities?
02:03 <The Mol Man> yes
02:03 <Atheist723> Huh, been doing that since the release of Dominion Tower.
02:03 <The Mol Man> draynor's death takes longer than the fight
02:04 <Jlun2> :P
02:04 <Atheist723> ^ That.
02:04 <Atheist723> Very annoying.
02:04 <Atheist723> Being next to Fareed doesn't unwield your weapon.
02:04 <The Mol Man> if you attack him
02:05 <Atheist723> It helps that Ice Barrage hits his weakness.
02:05 <The Mol Man> he resists all other magic fairly well
02:05 <Atheist723> He is completely immune to air or fire magic.
02:05 <Atheist723> And earth magic is really inaccurate anyway.
02:05 <The Mol Man> not air
02:06 <Atheist723> [[DT]]
02:06 <The Mol Man> i actually hit him a couple times with air
02:06 <Atheist723> Whatever just Ice Barrage him to death.
02:06 <The Mol Man> on standard spells
02:06 <Atheist723> (+ability spam, obviously)
02:06 <Atheist723> Ice spells is very helpful when I mess up the positioning.
02:06 <Atheist723> I assume you are using Soul Split?
02:07 <The Mol Man> on the stronger bosses
02:07 <Atheist723> Protect from Magic before Dessous is dead.
02:07 <The Mol Man> i always kill him first with ss
02:08 <The Mol Man> fuck... pest queen
02:08 <Atheist723> Protect from Melee = 600-600 bat swarm spam
02:08 <Atheist723> I don't think they ever missed on me.
02:11 <Atheist723> Ugh, floor 77? Way too slow.
02:12 <The Mol Man> me?
02:12 <Atheist723> Myself.
02:12 <Atheist723> How would I know your floor?
02:12 <The Mol Man> when did you start? >.>
02:12 <Atheist723> Over 2 hours ago...
02:12 <Atheist723> Admittedly I've been slacking off.
02:12 <The Mol Man> ._.
02:13 <The Mol Man> I'm on 79
02:13 <Atheist723> Race you to 250.
02:13 <The Mol Man> no
02:13 <The Mol Man> you have all 30 second boss fights
02:13 <Atheist723> And I'm also a noob with noob stats and level 20 gear.
02:13 <The Mol Man> dt bosses
02:14 <Atheist723> Should be easy for you.
02:14 <Atheist723> What do you think about the ice demon?
02:14 <The Mol Man> less about speed, more about pest queen takes 4 minutes
02:15 <The Mol Man> ice demon dies in 30 seconds
02:16 <Atheist723> Probably not a good person to ask...
02:16 <Atheist723> Where on earth are all the medium-high level players, anyway?
02:16 <The Mol Man> gone
02:17 <The Mol Man> ewww dag mom 2
02:17 <The Mol Man> she used to be a bitch
02:18 <The Mol Man> dead
02:19 <The Mol Man> if the nest pq doesn't kill me, the one after will
02:20 <Atheist723> Got dagannoth mother 1.
02:20 <The Mol Man> kill her on the first brown
02:20 <Atheist723> Yeah, that's what I always do.
02:21 <The Mol Man> tbh I want to die
02:21 <The Mol Man> i have ports to tend to
02:22 <Cook Me Plox> don't die mole
02:22 <The Mol Man> i need to
02:22 <The Mol Man> to get my chi
02:25 <The Mol Man> pest queen ;-;
02:25 <The Mol Man> time ti die
02:25 <Atheist723> Why are you getting Pest Queen so often...
02:26 <The Mol Man> idk
02:27 <The Mol Man> gotta be scarce with stunning here >.>
02:28 <The Mol Man> can't afford to do anywhere else except her charge
02:29 <The Mol Man> oh no she killed me
02:30 <The Mol Man> and i gave it my all
02:30 <The Mol Man> I got 5 cross bows
02:31 <The Mol Man> THEY FAILED
02:31 <Atheist723> They last for a very short time, don't they?
02:32 <The Mol Man> i convert them
02:32 <Atheist723> I convert everything.
02:32 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:32 <Atheist723> They are all pretty useless.
02:32 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:33 <The Mol Man> i have a dominion staff keepsaked though c:
02:34 <Spineweilder> time to Kamil
02:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:37 <Atheist723> Can't helped but laughed a bit.
02:42 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:48 -!- Sgt D Grif has joined Special:Chat
02:50 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:11 <Atheist723> Nice...
03:11 -!- TyA has left Special:Chat.
03:12 <Jlun2>
03:12 <Jlun2> nice vid
03:12 <Atheist723> The odd thing is it is missing one of my previous display names.
03:13 <Atheist723> Actually, 2.
03:13 <Atheist723> It only keeps track of the last 4 names?
03:13 <Jlun2> 225k stainless steels not reset
03:14 <Atheist723> Someone got 186m Attack experience in one day?
03:14 <Atheist723> Totally not a glitch.
03:14 <Jlun2> @athe
03:14 <Jlun2> soul wars
03:16 <Jlun2> also
03:16 <Jlun2>
03:16 <Jlun2>
03:16 <Jlun2> 200m construct xp in a day
03:16 <Atheist723> I think that is a glitch with the god statues...
03:16 <Jlun2> yes
03:17 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:17 <Atheist723> Also, 186m Attack experience is 150 days of Soul Wars, straight.
03:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:19 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:19 <Jlun2> well, that's one way to train attack afk'd :P
03:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:22 -!- Felipy252 has joined Special:Chat
03:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:22 -!- Felipy252 has left Special:Chat.
03:22 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:27 <Jlun2> guys
03:27 <Jlun2>
03:27 <Jlun2> didnt we had a javascript checklist for this?
03:28 <Jlun2> kinda like what we have for penguins?
03:28 -!- Sgt D Grif has left Special:Chat.
03:28 -!- Sgt D Grif has joined Special:Chat
03:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:36 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:36 -!- Sgt D Grif has left Special:Chat.
03:36 -!- Sgt D Grif has joined Special:Chat
03:40 <Atheist723> Yes we did.
03:47 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:48 <Jlun2> (qc) The D&D that gave you an extra [[Squeal of Fortune]] spin on 4 october 2013 was Circus.
03:48 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:49 <Haidro> [[Golden Gnome]]
03:50 <Atheist723> [[Mourning's Ends Part III]] both links broken.
03:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
03:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
03:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
03:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
03:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
03:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
04:13 -!- Sgt D Grif has left Special:Chat.
04:17 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:23 <Atheist723> I'm surprised Gielinor Game is still listed on hiscores...
04:25 <Haidro> WHERE
04:25 <Dtm142> Duel Tournaments and Bounty Hunter are too
04:25 <Dtm142> :|
04:25 <Haidro> I couldn't find any of that on the hiscores
04:25 <Dtm142> Televisions used to have little antennas on top
04:25 <Dtm142> #funfacts
04:29 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
04:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:29 <Atheist723>
04:30 <Atheist723> Dammit, lost connection on floor 198...
04:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:39 -!- Smithing has left Special:Chat.
04:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:39 <Dtm142>
04:40 <Dtm142> @haidro
04:40 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:40 <Haidro> ty
04:40 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:40 <SovietHero> You guys want a "screamer video'?
04:40 <SovietHero>
04:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:49 <Haidro> [[Mime event]]
05:31 <Atheist723> Ow.
05:31 <Atheist723> Forgot to wield an antidragon shield.
05:31 <Atheist723> Then misclicked twice.
05:32 <Atheist723> Combat skills went down to 10, ouch.
05:33 <Atheist723> Did they increase the speed in which you eat pizza halves?
05:51 <SovietHero> I believe so
05:51 <SovietHero> I had 4 pizzas from a food hamper
05:51 <SovietHero> demolished all of them in less than 3 secs ._.
05:51 <SovietHero> used to take you like 10 secs to eat all 4
05:52 <SovietHero> Well in my opinion,  think it's a pretty good hidden update
05:56 <Atheist723> Yeah.
06:02 <Haidro> [{Daemonheim Castle]]
06:02 <Haidro> [[Wilderness Castle]]
06:04 <Haidro> I loved this
06:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
06:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
06:07 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:07 <Haidro> hi
06:07 <Haidro> give me 22mi
06:07 <SovietHero> ^
06:07 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:13 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:24 <Haidro> [[Sigmund]]
06:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
06:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
06:50 <Cook Me Plox> wat
06:51 <Haidro> wat
06:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
06:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
06:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
06:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
06:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:42 <Haidro> [[Sirenia top]]
07:42 <Haidro> [[Sirenic armour]]
08:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:09 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:10 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:11 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:12 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:13 -!- Meter55 has joined Special:Chat
08:13 <Meter55> Finally got my quest cape back. Magic was definitely better.
08:14 <Haidro> Lol
08:14 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:15 <Meter55> dat 100k mining exp :)
08:15 <Haidro> Time to edit spam
08:15 <Haidro> With info no one expected
08:16 <Haidro> [[BTS]]
08:17 <Meter55> also, waiting for Missing, presumed Death
08:18 <Haidro> [[Template:CiteWeb]]
08:19 <Atheist723>
08:20 <Haidro> Is an imgur pic a reference?
08:20 <Meter55> Nice!
08:20 <Meter55> going for rank 1?
08:21 <Haidro> [[Blue dragonhide body]]
08:21 <Atheist723> I'm already tied for #1, what do you think?
08:21 <Meter55> up to 11? XD
08:22 <Haidro> [[Algarum Thread]]
08:22 <Atheist723> I could get to around 25 if he proves to be competitive.
08:22 <Haidro>
08:22 <Haidro> This DOES say SireniA, right?
08:23 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:24 <Haidro> [[Vyrewatch shoes]]
08:24 <Meter55> Jagex said 200th quest was gonna be elves. We're at 201
08:24 <Meter55> ALL THESE LIES
08:24 <Haidro> The 201 includes reworks and stuff
08:24 <Haidro> We don't actually have 201 quests
08:24 <Meter55> oh. good.
08:24 <Meter55> That's a relief.
08:25 <Meter55> I wonder, when we hit 200 quests, can we get a trimmed quest cape? :p
08:25 <Haidro> PLEASE
08:26 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:26 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:27 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:28 <Atheist723> No, it is because Recipe for Disaster counted separately, I think.
08:28 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:28 <Ozuzanna>
08:28 <Ozuzanna> we gots a bad ass over here
08:29 <Atheist723> Overcompensating much?
08:32 <Ozuzanna> yeah
08:32 <Ozuzanna> i dont like bronies who get all extreme and "I'm gonna kill you for saying MLP is gay"
08:33 <Atheist723> It just shows how insecure you are.
08:33 <Ozuzanna> no we shouldnt stick up for ourselves 
08:33 <Ozuzanna> it doesnt help
08:33 <Ozuzanna> that guy should just ignore the homophobic slurs of anti bronies
08:34 <Atheist723> You know, "gay" was what homosexuals came up with to sound positive...
09:43 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
09:44 <RuneScapeNews> Does anyone know a page that keeps track of everything
09:44 <RuneScapeNews> Adventure's log,   etc
09:45 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:46 <Haidro> So ben, think the green one is Icthlarin
09:46 <Haidro> It could be another one of Sliske's weird clothes
09:46 <Haidro> hmm, then again, the concept art
09:51 <Atheist723> It looks like Icthlarin managed to convince the mahjarrat to work with him against Sliske?
09:51 <Haidro> [[Itchlarin]]
09:51 <Haidro> arg. I keep on getting him mixed up with Amascut
09:52 <Atheist723> ...How?
09:52 <Haidro> I don't know
09:52 <Haidro> "Also no one "stole" the Mahjarrat from anyone. The Mahjarrat will align themselves with the God of the path that they feel fit. Icthlarin was a fool who thought he could control us, but he never had the influence that he thought. When Zaros found us we no longer needed Icthlarin, for we had found in Zaros, not only one of great power, but also a god who truly understood the ways of the Mahjarrat."
09:52 <Haidro> Wait, [[Enakhra]] is zamorakian isn't she
09:52 <Haidro> Looks like we have a mix
09:53 <Atheist723> Yes, crazily in love with him to boot.
09:53 <Haidro> That's a good theory, but I don't think it's true
09:54 <Battleben> What's a good theory?
09:54 <Atheist723> "Bah - women!"
09:54 <Atheist723> --Zemouregal
09:54 <Haidro> "It looks like Icthlarin managed to convince the mahjarrat to work with him against Sliske?"
09:54 <Haidro> _Athe
09:54 <Atheist723> Thus the "looks like".
09:54 <Haidro> You know, that could be right
09:54 <Battleben> Enakhra being in love with Zamorak is canon
09:54 <Haidro> Notice how they're all facing the barrows brothers
09:54 <Battleben> Oh, that
09:54 <Atheist723> The mahjarrat that really had issues with Icthlarin is Sliske.
09:54 <Battleben> K'ril is there too
09:54 <Atheist723> And yes, Haidro, that was why I came up with that.
09:55 <Haidro> So you think Icthlarin persuaded Azzy, Wahi, Akthanakos to turn Zamorakian? :o
09:55 <Atheist723> Sliske probably set them up as door guards.
09:55 <Haidro> I don't see Akthanakos anywhere
09:55 <Haidro> Ben where is he
09:55 <Battleben> He's there
09:55 <Atheist723> No, he convinces them to unit against a bigger threat.
09:55 <Haidro> The red robes next to zem?
09:55 <Atheist723> Like how Zemouregal convinces Zamorakian mahjarrats to attack Lucien.
09:56 <Haidro> I see
09:56 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
09:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:56 <Haidro> I wonder what it would be like if Lucien was still alive
09:56 <Haidro> i.e if he escaped frmo the ritual
09:56 <Haidro> then he would have killed Guthix :D
09:57 <Fury Aftershock star> mining is hard
09:57 <Haidro> I sounds like an idiot don't I
09:57 <Haidro> nah it isn't
09:57 <Fury Aftershock star> it is
09:57 <Fury Aftershock star> where do you get smithing ingredients
09:57 <Haidro> from mining
09:57 <Haidro> or SoF
09:58 <Fury Aftershock star> Sof?
09:58 <Haidro> Stone of Ful
09:58 <Haidro> Jokes, [[Squeal of FOrtune]]
09:58 <Fury Aftershock star> ok
09:58 <Fury Aftershock star> where is stone of ful
09:59 <Haidro> It was a joke
09:59 <Fury Aftershock star> haha
09:59 <Fury Aftershock star> i did not get any smithing supplies from mining
09:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:00 <Fury Aftershock star> only tin clay an d copper
10:00 <Haidro> That's a smithing supply
10:00 <Fury Aftershock star> oh ok
10:00 <Fury Aftershock star> are you playing right now
10:00 <Haidro> yes
10:00 <Fury Aftershock star> where?
10:01 <Fury Aftershock star> which lvl are you
10:01 <Haidro> which level in what
10:01 <Fury Aftershock star> total
10:01 <Haidro> and I'm at the Grand Exchange
10:01 <Haidro> 2157 total
10:01 <Fury Aftershock star> good
10:02 <Fury Aftershock star> where do you get iron pick
10:02 <Haidro> You can buy it
10:02 <Fury Aftershock star> ok
10:02 <Fury Aftershock star> magical spells>
10:02 <Fury Aftershock star> ?
10:03 <Haidro> What do you mean
10:03 <Fury Aftershock star> where do you get magical spel;s
10:03 <Haidro> You don't get them, you use them
10:03 <Haidro> With [[runes]]
10:04 <Fury Aftershock star> can you tell where is a rune shop
10:04 <Fury Aftershock star> i am a begginer so sorry
10:04 <Fury Aftershock star> i am in level 168 total
10:05 <Haidro> Do you know Varrock?
10:05 <Fury Aftershock star> yeah
10:06 <Haidro> okay do you know the centre of varrock
10:06 <Haidro> with the fountain
10:06 <Fury Aftershock star> yeah
10:06 <Haidro> Go east from there until you see the bank
10:06 <Fury Aftershock star> ok
10:06 <Atheist723> Wait.
10:06 <Fury Aftershock star> what?
10:06 <Atheist723> Get a [[staff of air]].
10:06 <Fury Aftershock star> i have it
10:06 <Fury Aftershock star> ok then
10:07 <Haidro> From the bank go south
10:07 <Haidro> Until you see a circular building
10:07 <Haidro> With a person called Aubury in it
10:07 <Fury Aftershock star> yeah....
10:07 <Atheist723> Are you telling -
10:07 <Fury Aftershock star> ok
10:08 <Atheist723> Are you sure someone with total level 168 should be using runes, Haidro?
10:08 <Haidro> Why not
10:08 <Haidro> Gotta start training mage at some time
10:08 <Atheist723> It's expensive.
10:08 <Fury Aftershock star> yeah
10:08 <Fury Aftershock star> i have 11k
10:08 <Haidro> oh, wait, i forgot you don't need mind runes anymore
10:08 <Atheist723> Noob!
10:08 <Haidro> Fury, you have that staff of air yea?
10:08 <Fury Aftershock star> yea
10:08 <Haidro> okay, equip that and you have infinite air runes
10:08 <Fury Aftershock star> why
10:08 <Atheist723> Just cast the highest level air spell you got.
10:09 <Haidro> so then you can use air strike
10:09 <Fury Aftershock star> where can i get that spell
10:09 <Atheist723> See the buttons on bottom right corner?
10:09 <Fury Aftershock star> yeah
10:09 <Atheist723> The one with three bluish energy ball thingys?
10:09 <Fury Aftershock star> yeah
10:09 <Atheist723> Mouse over, click the deep blue hat.
10:09 <Fury Aftershock star> ok
10:10 <Atheist723> Then just click the strongest air spell you got.
10:10 <Fury Aftershock star> they all are disabled
10:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:10 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:10 <Fury Aftershock star> or i did not get them
10:10 <Atheist723> Wait...
10:10 <Atheist723> Is there some small buttons at the top of the interface?
10:10 <Fury Aftershock star> yeah
10:11 <Atheist723> The same blue hat, a fireball, a blue circle with a letter on it?
10:11 <Atheist723> Click the fireball.
10:11 <Fury Aftershock star> ok then........
10:11 <Fury Aftershock star> they all are unclickable
10:11 <Atheist723> Have you wielded your staff?
10:12 <Atheist723> You must have a magic weapon wielded to cast spells.
10:12 <Fury Aftershock star> oh dear i just remember i lost it in wilderness
10:12 <Haidro> ...what
10:12 <Haidro> LOL, sorry
10:12 <Fury Aftershock star> a wolf came up and i am dead
10:12 <Fury Aftershock star> i will get the staff
10:12 <Atheist723> First rule of RuneScape: Don't go into the Wilderness or PKers will...never mind.
10:13 <Fury Aftershock star> i know.........
10:13 <Fury Aftershock star> i was stupid that time
10:13 -!- Zamorak00 has joined Special:Chat
10:14 <Fury Aftershock star> now where will i get the stafff of air hmmm......
10:14 <Atheist723> I think you can get a staff for free in Burthorpe.
10:14 <Fury Aftershock star> ok
10:14 <Zamorak00> ...PKers will kill you.
10:14 <Fury Aftershock star> i am in burthrope mining cave
10:14 <Zamorak00> Continued it
10:15 <Atheist723> It's outside.
10:15 <Fury Aftershock star> continue what
10:15 <Atheist723> Ignore him.
10:15 <Fury Aftershock star> mining level 15 yeaaaa
10:16 <Atheist723> Just north-east of the mine's entrance.
10:16 <Atheist723> See the dollar sign? The guy who gives free stuff is there.
10:16 <Fury Aftershock star> where?
10:17 <Atheist723> Click the globe at the bottom left corner of the minimap to open the world map.
10:17 <Atheist723> Haidro?
10:18 <Fury Aftershock star> ok then
10:19 <Fury Aftershock star> then?
10:19 <Fury Aftershock star> then.........
10:20 <Haidro> hi
10:20 <Fury Aftershock star> hello
10:20 <Fury Aftershock star> then.......
10:21 <Atheist723> Take over, almost dinner time.
10:21 <Haidro> okay, fury, still need a staff of air?
10:21 <Fury Aftershock star> yeah
10:21 <Haidro> go back to varrock
10:21 <Atheist723> I directed him to the free-stuff-giving guy in Burthorpe.
10:21 <Haidro> go to the noth west building at the varrock centre
10:21 <Haidro> They don't give you a staff of air I don't think
10:21 <Atheist723> [[Corporal Keymans]]
10:22 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:22 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:22 <Atheist723> I'm sure it is somewhere...
10:22 <Fury Aftershock star> he only give baby trolls
10:23 <Fury Aftershock star> goblins give away air staffs
10:24 <Atheist723> Shame I can't check at the moment.
10:25 <Fury Aftershock star> thanks anyway
10:25 -!- Zamorak00 has left Special:Chat.
10:26 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:26 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:28 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:30 <Atheist723> Blood Barrage is nerfed even worse than Soul Split, ouch.
10:37 <Demise36> .
10:50 -!- BrenRS has joined Special:Chat
10:51 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
10:51 <Haidro> hi both
10:52 <Ryan PM> mornin'
10:53 <Haidro> still no dpick ryan
10:53 <Ryan PM> :s
10:55 <BrenRS> I should go d pick hunting
10:55 <BrenRS> since I don't feel like spending 20m on one
10:55 <Haidro> bren did you hear my story
10:55 <BrenRS> no
10:55 <BrenRS> do you have skype?
10:55 <Haidro> No
10:55 <BrenRS> o
10:55 <Haidro> Well, yes, but I don't use it
10:55 <BrenRS> use it
10:55 <Haidro> anyways
10:56 <Haidro> The day after my birthday I got a dragon pickaxe after 30 mins of killing
10:56 <Haidro> I knew about imcando and stuffs so I kept it
10:56 <Haidro> Then the day after I got another dpick after an hour
10:56 <Atheist723> He got 2 of them...
10:56 <Haidro> shh athe
10:56 <Atheist723> Should've ran away with them.
10:56 <Haidro> So I kept them both and then cook told me to sell them to be safe
10:56 <Haidro> I sold them both for 16m while GE was 14.7
10:56 <BrenRS> ouch
10:56 <Haidro> And demise told me they were going for 27m
10:56 <BrenRS> cookfail
10:56 <Haidro> So fuck my life
10:57 <BrenRS> they are 27m atm????
10:57 <BrenRS> O_O
10:57 <Haidro> "were"
10:57 <Ryan PM> no
10:57 <Haidro> doubt it no
10:57 <Haidro> now*
10:57 <BrenRS> anyone wanna bring me to the place to kill those things?
10:57 <BrenRS> im a noob
10:57 <Haidro> Yes
10:57 <Haidro> I will
10:57 <Haidro> Get geared up
10:57 <BrenRS> so uh
10:57 <BrenRS> what do I use
10:57 <Haidro> Anything really
10:57 <BrenRS> dual rapiers? dual mage momentum?
10:58 <Haidro> I use melee because I don't want to waste money on runes and ammo
10:58 <BrenRS> o
10:58 <BrenRS> what are they weak to
10:58 <Haidro> Anything works
10:58 <Ryan PM> momentum and t70 is enough
10:58 <Battleben> ahahaha
10:58 <Battleben> Isn't cook supposed to be a pro merchenter
10:58 <BrenRS> do they drop bones?
10:58 <Haidro> Yes, shaddap ben
10:58 <Haidro> Yes bren
10:58 <BrenRS> bone crusher demon horn void virtus wand + book
10:58 <BrenRS> now what
10:58 <Haidro> Bring:
10:59 <Haidro> Bring a charmcollector too
10:59 <BrenRS> o
10:59 <Haidro> It helps a lot
10:59 <BrenRS> [[charmcollector]]
10:59 <Ryan PM> overloads helps but prayer is overkill
10:59 <Haidro> [[Charming imp
10:59 <Atheist723> I like the idea of upgrading dragon equipment, but poor dragon hatchet...
10:59 <Haidro> [[Charming imp]] bren
10:59 <Haidro> rip in peace dragon hatchet
10:59 <BrenRS> nope
10:59 <Haidro> you don't have one?
10:59 <Haidro> Get one. Now
10:59 <BrenRS> [[charmcollector]] now
10:59 <Haidro> Surely you have the tokens
10:59 <BrenRS> I have it already
10:59 <BrenRS> jkust saying
10:59 <Haidro> okay good
10:59 <BrenRS> it's called [[charmcollector]] now
10:59 <Haidro> oh, bring a wealth
10:59 <Haidro> I doubt it does anything
10:59 <Haidro> but better safe
11:00 <Haidro> I use vampyrism cuz it's pwnage there
11:00 <BrenRS> going to be soulsplitting
11:00 <Haidro> (qc) My Prayer level is 88 (xp: 4,428,555, rank: 105,308). XP until level 89: 413,740.
11:00 <Haidro> :(
11:00 <Haidro> Where aer you bren
11:00 <Battleben> They renamed it Charmcollector?
11:01 <Battleben> Seriously?
11:01 <Haidro> no
11:01 <Atheist723> No.
11:01 <Atheist723> Haidro: That level thing seems to be broken for me.
11:01 <Battleben> Fine then
11:01 <Ryan PM> bren, even in full bol hybrid, you won't get hit much at all
11:01 <Atheist723> Should have bought something during the sale...
11:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:03 <Haidro> hi
11:03 <Atheist723> Hi.
11:06 <AnselaJonla> Every. Single. One of those necro/skele staff images needs to be retaken
11:07 <AnselaJonla> Fuck, this guy just ain't stopping
11:08 <Haidro> It's alright, I'll ask him in game to do photo shoots
11:08 <AnselaJonla> Okay, does someone want to leave a message that ISN'T me on
11:08 <Haidro> I'm PMing him now
11:08 <Atheist723> They need to be unsheathed, right?
11:08 <Haidro> yes
11:08 <AnselaJonla> Good luck
11:09 <AnselaJonla> As you can see, he's not very responsive
11:09 <Haidro> This actually looks really cool
11:09 <Ryan PM> why the hell don't people upload over the old files?
11:09 <Ryan PM> seriously...
11:09 <Haidro> they did?
11:09 <AnselaJonla> Ryan - in a lot of case there aren't old files
11:10 <AnselaJonla> Pre-EoC staves and bstaves and necrostaves all look the same
11:10 <AnselaJonla> looked*
11:10 <AnselaJonla> So RS:G was ignored and one image was used for identical staves
11:10 <AnselaJonla> Caused a lot of mess when sorting images out post-update
11:11 <Ryan PM> vs
11:11 <Ryan PM> I don't even....
11:11 <Ryan PM> the later being the original file
11:12 <AnselaJonla> Okay, then you can merge those
11:12 <AnselaJonla> And leave the bloke the imgmerge message
11:12 <Battleben> you sort this mess
11:12 <Ryan PM> I am.
11:14 <Ryan PM> dafuq
11:14 <Ryan PM> did the 2012 version just supercede the 2013?
11:14 <AnselaJonla> Which direction did you move it in?
11:14 <AnselaJonla> Bstaff to staff?
11:15 <Ryan PM> yeah
11:15 <AnselaJonla> That's why
11:15 <Ryan PM> dat bug
11:15 <AnselaJonla> The latest revision of the file that's moved becomes the current version
11:17 <BrenRS> just gonna buy a d pick lol
11:17 <Haidro> noo
11:17 <BrenRS> why'
11:17 <Haidro> Also this is why you don't toolbelt dragon
11:17 <Haidro> save 20m yo
11:18 <BrenRS>
11:18 <BrenRS> mad?
11:18 <Haidro> ya. sure
11:18 <Haidro> I would have got it in the newsfeed
11:19 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:19 <Ozuzanna> still the best glitch from 07
11:19 <Battleben> We should make a page for Roland O'Riely
11:19 <Haidro> bren:
11:20 <Haidro> Pretty hot right
11:21 <Haidro> And my personal fave:
11:21 <Haidro>
11:22 <BrenRS> just now???
11:22 <Haidro> oh wait, I think they're the same
11:22 <Haidro> nah
11:22 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:23 <BrenRS> [[d pick]]
11:25 <AnselaJonla> Ryan - unsheathed and in neutral stance
11:26 <AnselaJonla> His combat stance is why I tagged a few images for retake
11:26 <BrenRS> [[imcando pickaxe]]
11:26 <Ryan PM> didn't think much about the stance outside of sheathing
11:26 <Ryan PM> any files I missed?
11:27 <Haidro> [[Skeletal staff of air]]
11:28 <BrenRS> This is why I love my monobook css so much
11:28 <BrenRS>
11:29 <BrenRS> don't have to scroll up to click side links or search
11:29 <BrenRS> and all links at top always like edit,discussion, etc
11:29 <AnselaJonla> Tempted to go get a lotto ticket for tonight
11:29 <AnselaJonla>
11:30 <Ryan PM> oh god
11:30 <Ryan PM> who mutilated the imcando
11:31 <Haidro> I feel so sorry for whoever has to trans and transl these
11:31 <Ryan PM> text is so much better than what's on it now...
11:31 <Haidro> On the bright side, these staves look fucking amazing
11:31 <AnselaJonla> [[imcando]]
11:31 <Ryan PM> the pickaxe
11:32 <Ryan PM>
11:32 <Ryan PM> ffffff
11:32 <AnselaJonla>
11:34 <AnselaJonla> Look again Ryan
11:34 <Ryan PM> better.
11:37 <Haidro> [[Skeletal battlestaff of water]]
11:40 <Haidro> Ansela, guess how many pictures there are
11:40 <Haidro> of all types of these staves
11:42 <Haidro> [[File:Necromancer's air staff equipped.png]]
11:42 <Haidro> [[Special:MultipleUpload]]
11:43 <AnselaJonla> No idea
11:44 <Haidro> Around 20
11:44 <Haidro> Only got 16 as he didn't have mud staff
11:47 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:47 <Matthew2602> hai
11:47 <Haidro> hi
11:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:47 <TonyBest100> Hey Guys
11:48 <Haidro> hi
11:59 <TonyBest100>
12:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:01 <Haidro> wow
12:01 <Cook Me Plox> wow
12:01 <Matthew2602> wow
12:01 <Matthew2602> wait what
12:02 <Haidro> the .gif
12:02 <Matthew2602> oh right
12:02 <Atheist723> That's nothing, there was a gif of a car flying right to the top of a building...
12:02 <Matthew2602> somehow I don't think the car that that car hit could just keep on driving no problem
12:03 <Matthew2602> car that car*
12:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:03 <Ryan PM> have you not rolled down a mountain in GTA5 and it would be impossible to get in it if you left it but it would keep on driving?
12:04 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:04 <Matthew2602> I have not played GTA5 and I have no intentions to
12:04 <Ryan PM> :O
12:04 <Atheist723> I only remember playing a game called "Grand Theft" without the "Auto".
12:05 <Haidro> Are you sure that was a game
12:06 <Atheist723> Maybe the "auto" was in the fine print or something.
12:06 <Haidro> [[Skeletal battlestaff of earth]]
12:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:09 <Ryan PM> fucking switchbox
12:09 <Haidro> blame matt
12:09 <Fury Aftershock star> hey i learnt magic
12:09 <Ryan PM> It doesn't load in wikiamobile
12:09 <Haidro> yay
12:09 <Ryan PM> it's shit.
12:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:10 <Haidro> Once again blame matt
12:10 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:10 <Haidro> Besides, wikiamobile is shit anyway
12:10 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:11 <Matthew2602> all of the above is true
12:11 <Haidro> [[File:Skeletal staff of water.png]]
12:12 <Fury Aftershock star> staff of earth i need
12:12 <Haidro> Buy it from [[Zaff]]
12:12 <Fury Aftershock star> ok
12:12 <Fury Aftershock star> got the rune
12:13 <Fury Aftershock star> and flame staff
12:14 <Fury Aftershock star> is bows limited
12:15 <Haidro> Bows need ammo
12:16 <Haidro> Arrows, for example
12:16 <Fury Aftershock star> oh they are limited the arrows
12:16 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:17 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:17 <Haidro> Bows are, yes
12:17 <Haidro> Crossbows require bolts
12:18 <Atheist723> 20 floors to go and I'll officially take the lead in the DT seasonal hiscores.
12:18 <Fury Aftershock star> what do you meen floors
12:19 <Atheist723> High level...stuff.
12:19 -!- Rwojy has joined Special:Chat
12:19 <Fury Aftershock star> oh
12:19 <Haidro> Well done Athe
12:19 <Haidro> You're not going to do another night tonight are you
12:19 <Fury Aftershock star> how long does it takes to become high level
12:20 <Haidro> Depedns on how you define high level
12:20 <Atheist723> Well, it took me 5 years to get here...
12:20 <Fury Aftershock star> 5 years!
12:20 <Fury Aftershock star> oh man
12:20 <Atheist723> There are people who started 12 years ago and still haven't finished.
12:21 <Haidro> There is no end
12:21 <Fury Aftershock star> till then all the world events for high level will be done
12:21 <Atheist723> [[Completionist's cape]]
12:21 <TonyBest100> I still havent even gotten my first 99 yet either >.<
12:21 <Fury Aftershock star> i am in level 178
12:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:21 <Fury Aftershock star> total
12:21 <Haidro> Tony: Nor do I, but I don't want one
12:21 <Atheist723> Max total is 2595.
12:22 <Fury Aftershock star> oh man
12:22 <Fury Aftershock star> thats a lot
12:22 <Atheist723> However, experience increases exponentially.
12:22 <Haidro> [[Special:Upload]]
12:22 <Atheist723> Meaning that for roughly every 6~7 levels, totla experience required doubles.
12:22 <TonyBest100> getting 99 just puts a dead end in the game for me, means that if I need to lvl the skill for something like a quest, I will when the time comes
12:22 <Atheist723> *total
12:23 <Atheist723> For example, level 92 requires 6,517,253 xp, 99 is 13,034,431.
12:23 <Fury Aftershock star> i like fusionfall because of its level limit
12:23 <Haidro> [[File:Necromancer's water staff equipped.png]]
12:23 -!- Fury Aftershock star has left Special:Chat.
12:24 -!- Fury Aftershock star has joined Special:Chat
12:24 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:24 <MahjarratInfo101> Hai noobs
12:25 <Fury Aftershock star> hi noob
12:25 <Haidro> Finally, all done
12:25 <Haidro> Glad that's all over
12:25 <MahjarratInfo101> Dam who changed Zamorak's 'standard' infobox to, 'Birthright of the Dwarves'? Standard was better
12:25 <Demise36> [[onyx]]
12:26 <Haidro> No, it should be BOTD
12:26 <Haidro> What would "standard" even mean
12:26 <Atheist723> How do you know that is "standard"?
12:26 <Atheist723> He doesn't have a regular location in RuneScape.
12:26 <Haidro> Also,
12:26 <MahjarratInfo101> Standard, just them normally, how they normally look
12:26 <Haidro> It's not normal
12:26 <Haidro> real ben's edit summary
12:26 <Atheist723> It's not even really Zamorak.
12:26 <MahjarratInfo101> Hmm alright then
12:26 <Fury Aftershock star> zamorak was more awesome then saradomin
12:26 <Haidro> staff spam
12:27 <Haidro> Feel sorry to whoever is going to trans
12:27 <MahjarratInfo101> What did you do Haidro?
12:27 <Haidro> look
12:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:27 <MahjarratInfo101> Added a bunch of staves
12:27 <MahjarratInfo101> Or staffs, however you say it
12:30 <Fury Aftershock star> hey i never knew we could battle duel in kharrid
12:31 <Haidro> Should I get a better angle?
12:31 <Haidro> Or is this fine
12:31 <MahjarratInfo101> That's fine imo
12:32 <Cook Me Plox> thurgo doesn't look like yogurt anymore?
12:32 <Cook Me Plox> :(
12:32 <Haidro> He looks AMAZING
12:32 <MahjarratInfo101> I liked his old look =[
12:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:35 <Cook Me Plox> fun fact: Thurgo is almost an anagram for yogurt
12:35 <AnselaJonla>
12:37 <Haidro> no it isn't
12:37 <Cook Me Plox> yes it is
12:37 <Haidro> hogurt
12:38 <MahjarratInfo101> Thurgo
12:38 <MahjarratInfo101> Is a noob
12:39 -!- Smithing has joined Special:Chat
12:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:39 <Haidro> hey smithing
12:41 <Smithing> Hi
12:41 <Atheist723> Oops.
12:41 <MahjarratInfo101> I reckon Sliske kidnapped Esquire to lure Icthlarin so he can kill him!
12:41 <MahjarratInfo101> Sliske is such a nuisance 
12:41 <Atheist723> Almost died to Dagannoth mother cause wrong prayer and not paying attention.
12:41 <Haidro> Athe had a really good theory
12:41 <MahjarratInfo101> ?
12:41 <Haidro> Icthlarin persuades all the mahjarrat, even the zarosian ones, to attack lucien
12:41 <Haidro> err, I mean Sliske
12:42 <Ryan PM>
12:42 <Ryan PM> 1,209,000 div xp in 24 hours, not bad
12:42 <MahjarratInfo101> Hopefully they do
12:43 <AnselaJonla> MPD is going to be released w/c 14/10/13?
12:44 <Haidro> This week
12:44 <MahjarratInfo101> no
12:44 <Haidro> what is w/c
12:44 <MahjarratInfo101> not this week
12:44 <Haidro> they said in the bts video this week
12:44 <Atheist723> What's the difference between runetrack and runetracker, anyway?
12:44 <MahjarratInfo101> next friday is bts for mpd
12:44 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:45 <Haidro> no no
12:45 <Ryan PM> no
12:45 <MahjarratInfo101> ?
12:45 <TonyBest100> It can't be this week, in the BTS vid they said next week they'd talk about MPD
12:45 <Ryan PM> mpd is next week
12:45 <AnselaJonla> Dro, when they say "next week" on the BTS they mean that's what next week's BTS vid is going to be about
12:45 <Haidro> oh
12:45 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:45 <Haidro> *flees*
12:45 <TonyBest100> Lol
12:45 <MahjarratInfo101> Don't flee Haidro
12:45 <Atheist723> 3 floors to go.
12:45 <Haidro> ah yes, you're right ansela
12:45 <Haidro> just re-heard it
12:46 <Ryan PM> [[Thurgo]]
12:46 <MahjarratInfo101> But I wasn't right =[
12:46 <MahjarratInfo101> Lol jokes
12:46 <MahjarratInfo101> [[File:Saradomin.png]]
12:47 <MahjarratInfo101> I like [[File:Saradomin.png|This Saradomin]] better than [[File:Saradomin (The Death of Chivalry).png|this one]]
12:47 <TonyBest100> Btw ansela, that Pokemon Origins will see an english release next month on November 15th :)
12:47 <AnselaJonla> Dro, he needs to be shot for the Foreman George and "grill him for information" thing
12:47 <AnselaJonla> Don't care, Tony
12:47 <Haidro> ?
12:48 <AnselaJonla> Dubbed Pokemon is... meh
12:48 <AnselaJonla> I don't like the English VAs
12:48 <AnselaJonla> You don't have George Foreman grills down in Nopeland?
12:49 <Atheist723> Nopeland?
12:49 <Atheist723> Broken reference.
12:49 <Haidro> What does Nopeland supposed to mean
12:49 <MahjarratInfo101> Does anyone recognize this guy? -
12:49 <AnselaJonla> Spiders and snakes, Dro
12:49 <AnselaJonla> Australia has too many of them
12:49 <Haidro> Just waiting for a mate
12:50 <Haidro> Ansela, I've had a few moths in my room recently :)
12:50 <MahjarratInfo101> I love spiders
12:50 <AnselaJonla> Moths are cool
12:50 <Haidro> they're fucking annoying
12:50 <MahjarratInfo101> How?
12:50 <MahjarratInfo101> They're cute
12:50 <AnselaJonla> Yeah, but they're not likely to kill you!
12:50 <Haidro> meh. goodnight
12:50 <AnselaJonla> Was watching Animal Airport last night
12:51 <Atheist723> Woot, 10th run done.
12:51 <Haidro> log out!
12:51 <AnselaJonla> And they'd had a few packages sent to them from the Heathrow mail centre
12:51 <Haidro> get screenshot!
12:51 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:51 <AnselaJonla> Someone was trying to ship LIVE scorpions in the post
12:51 <Atheist723> You'll see it on the hiscores.
12:51 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:51 <MahjarratInfo101>
12:51 <MahjarratInfo101> That's cute
12:51 <Atheist723> After I log out.
12:52 <MahjarratInfo101> This is my desktop background -
12:53 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:53 <Haidro> If any staff images appear on here
12:53 <Haidro> Could you please tell me
12:53 <AnselaJonla>
12:53 <AnselaJonla> Pretty nopes
12:53 <AnselaJonla> No legged ones
12:53 <Haidro> night
12:53 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:54 <Atheist723> Goodnight.
12:54 <TonyBest100> I really wonder what this could be lol
12:54 <MahjarratInfo101> Gn
12:55 <Ryan PM> that's MPD I think
12:55 <TonyBest100> could be
12:55 <MahjarratInfo101> Where did that come from?
12:55 <TonyBest100> bts vid
12:55 <Atheist723> BTS at 00:10.
12:55 <Atheist723> Desktop:
12:56 <Ryan PM> yeah that's mpd
12:56 <Ryan PM> tha'ts ich at the front
12:56 <TonyBest100> Please be loyalty point buyable!
12:56 <Atheist723> Meh.
12:56 <Ryan PM> so that's the underworld?
12:56 <Ryan PM> lolokay
12:56 <Atheist723> Nah.
12:57 <MahjarratInfo101> I see Akthanakos, Azzanadra, Wahisietel, Enakhra, Zemouregal, and Khazard
12:57 <Atheist723> I think Sliske is probably behind MPD and Icthlarin convinces the other mahjarrat to help take him down.
12:57 <MahjarratInfo101> Yeah probably
12:57 <Ryan PM> Sliske can't be taken down lulz
12:57 <MahjarratInfo101> Or at least tries to convince
12:58 <MahjarratInfo101> Wow I see K'ril tutsaroth on the right!
12:58 <MahjarratInfo101> Wth is he doing there
12:59 <TonyBest100>
12:59 <Atheist723> Yeah, he's a villain sue.
12:59 <Atheist723> What about it, TonyBest100?
13:00 <Atheist723> 89 (prayer)
13:00 <TonyBest100> Toads giving us the middle fingers
13:00 <Ryan PM> small image was hurting my eyes
13:01 <MahjarratInfo101> Anyone have any idea why K'ril Tutsaroth is here on the right?
13:01 <Atheist723> I think it is supposed to be the thumb...
13:01 <TonyBest100> Is that the Barrows brothers I see in the far background?
13:01 <Atheist723> Cause he is Zamorakian.
13:01 <MahjarratInfo101> Yes they are
13:01 <Atheist723> Yes, probably Sliske stationed them there as door guards.
13:01 <MahjarratInfo101> To the right of the brothers, theres a purple figure
13:01 <MahjarratInfo101> Is that Sliske?
13:02 <Atheist723> It's Zemouregal.
13:02 <MahjarratInfo101> no
13:02 <MahjarratInfo101> On the right side door frame, theres a purple figure
13:02 <Atheist723> There are 7 Barrows Brothers...
13:02 <MahjarratInfo101> Is one of them purple?
13:03 <Atheist723> It is really too dark to see the colours clearly.
13:03 <Ryan PM> I count six
13:03 <Atheist723> But they are going to have a graphical update.
13:03 <MahjarratInfo101> Well its clear that on the right side door frame, that colour is different from the rest of the brothers
13:03 <Atheist723> We still talking about
13:03 <MahjarratInfo101> Yes
13:04 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:04 <MahjarratInfo101> And is that Icthlarin or the player at the front?
13:04 <Atheist723> Icthlarin.
13:04 <Atheist723> The 1st brother from the right is probably Verac.
13:04 <Atheist723> I can't see any extra figures.
13:04 <MahjarratInfo101> I have no clue why K'ril is there lol
13:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:04 <Atheist723> He is a Zamorakian general.
13:05 <Atheist723> He showed up in TWW.
13:05 <MahjarratInfo101> There's Zarosian Mahjarrat there, why isn't Nex there then?
13:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:05 <Atheist723> *Shrug*
13:05 <Atheist723> Oh, Nex is probably most loyal to Sliske.
13:06 <MahjarratInfo101> Hopefully something 'bad' happens to Sliske in this quest
13:06 <Atheist723> Nope.
13:06 <Ryan PM> Nothing bad will ever happen to him.
13:06 <MahjarratInfo101> Eventually, it will.
13:07 <Atheist723> Such is the power of the Villain Sue.
13:07 <Atheist723>
13:07 <Atheist723> Woot, 3rd page.
13:08 <Ryan PM> sliske is strong than Lucien by far now
13:08 <Ryan PM> stronger*
13:08 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
13:08 <Ryan PM> so unless dkin step in, tnohing bad will happen lol
13:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:09 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:10 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:10 <Atheist723> /me turns off chat filter cause asterisks
13:10 <Atheist723> /me changes his mind after 5 seconds.
13:11 <Fury Aftershock star> i mastered magic
13:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:18 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
13:18 <Battleben> All seven barrows wights are there.
13:18 <Battleben>
13:18 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
13:19 <Atheist723> Yeah.
13:26 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
13:27 <Goldboy987> guys during the quest Birthright of the Dwarves in one cutseen it showing  King Veldaban wearing mining skill cape...
13:31 <Atheist723> Interesting bit of trivia.
13:32 <Rwojy> [[lunar diplomacy]]
13:37 <Atheist723> !test
13:37 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:42 -!- BrenRS has left Special:Chat.
13:46 <Battleben> Fiarly sure that's the [[Dwarf (Mining Guild)]]
13:49 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:49 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:51 <Fury Aftershock star> members cant thewhole game be free
13:52 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:57 <AnselaJonla> How do you think Dro would react to being told "retake those images at cosmic altar"
13:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:01 <Goldboy987> im not [email protected] it just right after destroyed the cannons part the cutscene that the king behind me turn around it i saw the cape so im just assuming it a king cuz he been behide me not the dwaf mining guild =P 
14:05 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
14:24 <Battleben> hm
14:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:31 <TonyBest100> :O Cookie clicker got updated lol
14:32 <TonyBest100> and ive already bought all but one of the newest upgrades lol
14:37 <Fury Aftershock star> grand exchange is very pop
14:39 <Battleben> I found an outdated ogre, yay.
14:40 <The Mol Man> ;-;
14:41 <Battleben> (Grunsh uses his old graphics in Forgettable tale...)
14:42 <The Mol Man> OHNO
14:44 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:44 <Joeytje50> OH NO MOL
14:44 <Joeytje50> NOOOOO
14:44 <Joeytje50> MOL
14:44 <Joeytje50> NOOOOOOOOO
14:44 <Joeytje50> hi
14:44 <The Mol Man> huh?
14:45 -!- Fury Aftershock star has left Special:Chat.
14:45 <Joeytje50> (caek)
14:45 <Joeytje50> hi
14:45 <The Mol Man> i dun get it
14:46 <Joeytje50> sry
14:46 <Joeytje50> I should have been clearer
14:46 <Joeytje50> I meant
14:46 <Joeytje50> poop
14:46 <TonyBest100> lol found that on /r/funny (though as usual, not funny)
14:47 -!- BrenRS has joined Special:Chat
14:48 <Joeytje50> why post it if it's not funny
14:48 <The Mol Man> ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
14:48 <TonyBest100> Meh might aswell cuz someone else would have eventually done it
14:49 <The Mol Man> nope
14:49 <Joeytje50> huh
14:49 <Joeytje50> I didn't know we had a bot that posted ALL the links to r/funny here
14:49 <Joeytje50> who is it?
14:50 <Joeytje50> it's RSChatBot isn't it
14:50 <Joeytje50> I KNEW it!
14:50 <Joeytje50> /me swingz da banhammer
14:51 <BrenRS> if anyone has windows 8 and wants to use start8 I just bought it - basically gives you start menu back
14:51 <TonyBest100> Oh btw Mol, that Simpsons / Futurama crossover episode, will be the Season 25 finale for the Simpsons :P
14:52 <Joeytje50> wait simpsons is still making new episodes?
14:52 <TonyBest100> Yes, they still are
14:52 <Joeytje50> I thought they stopped bout 2 years ago...
14:52 <TonyBest100> Nope lol
14:52 <TonyBest100> You probs think that cuz you stopped watching due to the show being mainly shit now
14:52 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:53 <Joeytje50> most shows become lame after too long
14:54 <Joeytje50> I think futurama, southpark, and family guy are still quite good after quite long
14:54 <The Mol Man> family guy sucks
14:54 <Joeytje50> nou
14:54 <Joeytje50> it has good episodes
14:55 <The Mol Man> nope
14:55 <Joeytje50> I agree, not all episodes are good
14:55 <Joeytje50> but it does have good episodes
14:55 <Joeytje50> just like you think MLP is great
14:55 <Joeytje50> amirite
14:55 <BrenRS> Agreed, Mol.
14:55 <Joeytje50> or am I allowed to quote you, and replace family guy with MLP?
14:55 <Joeytje50> woo
14:55 <Joeytje50> [16:54:44] <The Mol Man> MLP sucks
14:56 <Joeytje50> woo mol admitted it
14:56 <Joeytje50> see
14:56 <Joeytje50> legit quote
14:56 <The Mol Man> family guy has become dry and intentionally offensive
14:56 <The Mol Man> it crosses lines for shock value and that's not really funny
14:56 <Joeytje50> I agree, sometimes
14:56 <Joeytje50> but they have good episodes
14:56 <The Mol Man> the character development is awful
14:56 <Joeytje50> but yeah, almost every show has their best episodes at the start
14:56 <The Mol Man> in the beginning, every character had some redeeming trait
14:56 <Jr Mime> /me eats Juey9caek0
14:57 <The Mol Man> now they're all terrible douchebags
14:57 <Atheist723> I just realized that...
14:57 <Atheist723> January 2008 has 3 quests and 1 new skill.
14:57 <Atheist723> The whole of 2013 has 2.5 quests and 1 new skill.
14:57 <Joeytje50> wooooooooo
14:57 <The Mol Man> 2013 has at least 4
14:57 <Joeytje50> /me hi5s atheist
14:57 <Joeytje50> yey
14:58 <Joeytje50> atheist agrees with me that rs should get more content and less WOO GIVE US MONEY
14:58 <The Mol Man> death of chivalry, birthright, missing presumed death
14:58 <The Mol Man> and one other
14:58 <Joeytje50> and therefore it sucks now cus they update once every blue caek
14:58 <The Mol Man> i forget tbh
14:58 <Joeytje50> and counting the "Game Updates" on the rs main page
14:58 <Atheist723> Missing, Presumed Death isn't released yet.
14:58 <Joeytje50> there are WAY more game updates now
14:58 <The Mol Man> it counts as a quest
14:58 <Atheist723> What I meant is "up till now".
14:59 <Joeytje50> ahhh the good times
14:59 <Atheist723> Hahaha.
14:59 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:59 <Ozuzanna>
14:59 <Joeytje50> back when small updates used to be bullet points below major updates
14:59 <Joeytje50> but now
15:00 <Atheist723> Glad to know that some people never change, Joey.
15:00 <Joeytje50> I've seen 4 "game update" posts on a single day
15:00 <The Mol Man> Joey, I'm saying this as a friend
15:00 <The Mol Man> stop being an ass
15:00 <Joeytje50> ;_;
15:00 <TonyBest100>
15:00 <Joeytje50> just mah opinion
15:00 <Atheist723> It's not like he had said it in any regularity.
15:00 <Joeytje50> /me makes donkey sounds
15:01 <Joeytje50> mol y u disagree
15:01 <Joeytje50> I r wanna hearz why
15:01 <Joeytje50> does u luv loadz of update posts?
15:01 <The Mol Man> it's unfounded whining
15:01 <Joeytje50> ;_;
15:01 <Joeytje50> sry
15:01 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:01 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
15:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:01 <Joeytje50> /me goes have a conversashun wif teh wall
15:02 <Timothylam92> hi guys
15:02 <The Mol Man> hi tim
15:02 <The Mol Man> been forever
15:02 <AnselaJonla> - some people in here need to read that
15:02 <Atheist723> Says every establishment politician ever.
15:03 <Timothylam92> yea, was been busy before :/
15:03 <Atheist723> Still that Jagex logic, I see.
15:04 <TonyBest100> True story in that reddit post, the RS community is NEVER happy
15:04 <Atheist723> It is true that there are always unhappy people.
15:04 <Atheist723> What matter is how many and how badly you tick them off.
15:05 <AnselaJonla> Yes, and they just love to spread the fucking misery, don't they
15:05 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:05 -!- TyA has joined Special:Chat
15:05 <Atheist723> Did I mention anything about being intentional?
15:06 <The Mol Man> we all need to calm down
15:06 <TyA> Hii
15:06 <Atheist723> Very well.
15:06 <Atheist723> Hi Ty.
15:06 <Demise36> hi
15:06 <The Mol Man> demis3
15:06 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:06 <The Mol Man> usuk
15:06 <TonyBest100> Only problem I currently have is that fight with Chaos Grimsson >.<
15:06 <Kq head> butts
15:06 <The Mol Man> Ѡ
15:06 <TonyBest100> thinking bout trying to do it with mage
15:06 <The Mol Man> yes
15:06 <Kq head> "It is true that there are always unhappy people."
15:06 <TonyBest100> Only problem is what gear to get lol
15:07 <Kq head> i did it with obsidian armour and chaotic claws
15:07 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:07 <Ozuzanna>
15:07 <Kq head> yes, obsidian. how do u like that welfare gear
15:07 <The Mol Man> i hate u susy
15:07 -!- TyA has left Special:Chat.
15:07 -!- TyA has joined Special:Chat
15:07 <Kq head> sussan is an dorp
15:07 <Atheist723> Er, what.
15:07 <TonyBest100> I can't be arsed to try and make obsidian
15:07 <Atheist723> What is that supposed to be.
15:08 <Kq head> obsidian might be decent pking gear tbh
15:08 -!- TyA has left Special:Chat.
15:08 <Kq head> it's hybrid, but... free
15:08 <TonyBest100> I've been thinking of making that grifolic gear for the fight
15:08 <TonyBest100> and switching to ancient magicks
15:08 <Timothylam92> anything special to do recently except my project? my photoshop has been buggy these days >_>
15:09 <The Mol Man> download gimp
15:09 <The Mol Man> do you want a tedious task involving infoboxes?
15:09 <TonyBest100> and yes I said make, cheaper to make than to buy ready made apparently lol
15:09 <BrenRS> Ryan
15:09 <Kq head> "When pickpocketed, coins will be placed in the inventory, not in the money pouch." - [[Rogue]]
15:09 <Kq head> oh no durr it's in the wildy
15:09 <Timothylam92> emm, just explain to me first mol
15:09 <BrenRS> for the imcando pick, which option did you choose?
15:09 <BrenRS> I screwed up last time and got mining xp -.-
15:09 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/Shit]]
15:09 <The Mol Man> bren
15:09 <Kq head> i don't wanna see your shit
15:10 <Kq head> gross
15:10 <The Mol Man> imcando = div xp waste
15:10 <BrenRS> but
15:10 <BrenRS> I want to get it though
15:10 <Timothylam92> funny that
15:10 <The Mol Man> more than you want your trim back?
15:10 <Timothylam92> i am studying medical laboratory now, and i will face a lot of poo in the future :P
15:10 <The Mol Man> proctologist?
15:11 <The Mol Man> google does not recognize proctologist as a word, lol
15:11 <Joeytje50>
15:11 <Joeytje50> mol
15:11 <Joeytje50> dis guy keeps whining
15:11 <Joeytje50> what do i do
15:11 <The Mol Man> kill him
15:11 <Timothylam92> nah, medical laboratory technologist
15:11 <Joeytje50> k
15:11 <Joeytje50> /me kill self
15:11 <Joeytje50> /me suicide mode enabled
15:12 <Joeytje50> /me selfdestruct in 10
15:12 <Atheist723> What, Joey?
15:12 <Joeytje50> oh this counter works in decades
15:12 <Cook Me Plox> Joey is drunk
15:12 <Joeytje50> hm
15:12 <Kq head> i am whinning too muhc
15:12 <Joeytje50> apparently I've got 100 years left
15:12 <Joeytje50> great
15:12 <Kq head> only 100?
15:12 <Joeytje50> kq stop whining
15:12 <Joeytje50> srsly whining is for lame ppl
15:12 <Atheist723> The fact that someone is complaining should never be used as an argument against what they stand for.
15:13 <Ozuzanna> mol
15:13 <Ozuzanna> i dont want to be a gimp by downloading it
15:13 <Kq head> what if technology and science and sciency stuff becomes so advanced that we get irl makeover mages and you won't be able to tell who is who because everyone will turn into celebrity lookalikes?!
15:14 <Ryan PM> do what bren?
15:14 <Ozuzanna> lol
15:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:14 <Ozuzanna> one of miley cyrus's girl crushes was kirsten stewart
15:14 <Kq head> miley cyrus is dumb lelelele
15:15 <Kq head> why wuld any1 have a crush on dat dummy
15:15 <Ozuzanna> kq
15:15 <Ozuzanna> do you even twerk
15:15 <Kq head> do i even wha
15:15 <Atheist723> It is funny how I watched 8 seasons of another "Kristin" infamous for her acting...
15:15 <Kq head> bad or good acting
15:16 <Atheist723> Allow me to paraphrase a quote:
15:16 <Atheist723> "Kristin should play a brain-dead zombie more often; this is her best performance I have seen in years."
15:16 <Kq head> lol
15:17 <Kq head> if you want a good comedy, just ask tommy wiseau to make his own movie and watch the shit roll in
15:17 <Timothylam92> how do i know which page has used a template?
15:18 <Ozuzanna> lol ath
15:18 <AnselaJonla> [[Special:WhatLinksHere]]?
15:18 <Ozuzanna> these are her moods
15:18 <The Mol Man> in general, or for the task I gave you?
15:18 <Kq head> "There's no such thing as a shit house, Thomas!"
15:18 <Timothylam92> ty ansela
15:18 <Kq head> emma watson angry looks more like "the fuck is this"
15:18 <The Mol Man> tim, none of the ones linked on my page have it
15:19 <The Mol Man> also, if you're doing that task
15:19 <Kq head> bored looks more like pondering in thought
15:19 <The Mol Man> you are free to edit it to remove items from the list
15:19 <Ozuzanna> which one kq
15:19 <Ozuzanna> kristen or emma
15:19 <Timothylam92> okay
15:20 <Timothylam92> i am just seeing an example
15:20 <Atheist723> Probably Emma...
15:21 <Kq head> i do like kristen's frustrated expression
15:21 <Kq head> the calmest frustration i've ever seen
15:22 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[black mask]] is 888,329 coins.
15:23 <BrenRS> Ryan
15:23 <BrenRS> what I was asking was what is the option I pick to gild my dragon pickaxe?
15:24 <BrenRS> I chose the wrong option before which gave me mining xp
15:24 <The Mol Man> use it on her
15:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:24 <BrenRS> that's what I was thinking of doing next time
15:24 <BrenRS> well time to spend 10 more hours here to get one
15:24 <Kq head> "I just got my ass handed to me by a Barbie game... this game was made for little girls and I can't even get past the first few stages... Fuck this game!"
15:25 <BrenRS> [[liquid gold nymph|golden milf]]
15:25 <Kq head> wut
15:25 <The Mol Man> not a milf
15:25 <BrenRS> y not
15:25 <Kq head> yah she isnt the best
15:25 <The Mol Man> not a m, not soemthing to f
15:25 <Kq head> those cold dead eyes
15:25 <Kq head> she needs a better hairdo, and some arms
15:26 <The Mol Man> I have a hairdo
15:26 <The Mol Man> he's an admin here
15:26 <Kq head> ship haidro with nymph
15:26 <Atheist723> ...What...
15:26 <Kq head> problem athe?
15:27 <BrenRS> [[Liquid Golden Nymph|Sexually suggestive concept art in this article not for ages 13 and under]]
15:27 <Kq head> psh
15:27 <The Mol Man> nothing there
15:27 <Kq head> [[Tentacle]]
15:27 <Kq head> ^that
15:28 <BrenRS> brb fapping
15:28 <Kq head> popular in some places, i'm sure ;)
15:28 <The Mol Man> 203k from today's div daily
15:28 <Ozuzanna> [[liquid Gold Nympth]]
15:28 <Atheist723> Kq head, that fail.
15:28 <Ozuzanna> is what bren meant
15:28 <The Mol Man> holy shit
15:28 <Kq head> that wasn't a fail
15:28 <The Mol Man> div xp is way up
15:28 <The Mol Man> 24.666k
15:28 <Atheist723> [[Tentacle (NPC)]]
15:28 <Ozuzanna>
15:28 <Kq head> you thought i meant the topless mermaid? hell no
15:28 <Kq head> besides they put starfish on her
15:28 <Kq head> that tentacle though
15:28 <BrenRS> [[User:BrenRS|Mol Man's vandalism sandbox]]
15:30 <Kq head> [[Rolo the Stout|Wild SNORLAX appeared!]]
15:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:30 <The Mol Man> I feel sorry for anyone who had a div challenge in october before the new quest
15:31 <AnselaJonla> Wild SNORLAX threw up!
15:31 <The Mol Man> Rolo reminds me of Krew
15:31 <Atheist723> Why, The Mol Man?
15:31 -!- Crispito1 has joined Special:Chat
15:31 <Atheist723> As in, the Divination thing.
15:31 <Kq head> the xp sucked?
15:31 <The Mol Man>
15:31 <The Mol Man>
15:31 <Crispito1> hello!
15:32 <Ozuzanna> yolo the stout
15:32 <Crispito1> how do i get rid of an ad right on top of my chatbox?
15:33 <The Mol Man> in rs?
15:34 <The Mol Man> bren, you've done all the dg tasks?
15:34 <BrenRS> yes
15:34 <Crispito1> nah on this chat thing
15:34 <Ryan PM> !updatelogs
15:34 <Ozuzanna>
15:34 <Ozuzanna> @ kq
15:34 <RSChatBot> Ryan PM: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 301 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
15:34 <The Mol Man> do you also get a discount on recharging?
15:35 <The Mol Man> there shouldn't be any ads here
15:35 <BrenRS> heh?
15:35 <The Mol Man> wait, when it says discount from smuggler
15:35 <Crispito1> i have one, its just white and says GetSavin - About this ad
15:35 <The Mol Man> does it mean the one in dgs >.>
15:35 <The Mol Man> or marmaros?
15:36 <BrenRS> discount from smuggler I'd assume
15:36 <The Mol Man> that's lame
15:36 <BrenRS> well
15:36 <Ozuzanna>
15:36 <The Mol Man> they coulda done so much more with the dg tasks tbh
15:36 <Ozuzanna> best ship
15:36 -!- Crispito1 has left Special:Chat.
15:36 -!- Crispito1 has joined Special:Chat
15:37 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
15:37 -!- Crispito1 has left Special:Chat.
15:37 <The Mol Man> it'd be cool if a reward for them was having all your rusty coins converting into tokens at like a 1000:1 rate or something
15:38 <Ryan PM> Bren: don't you just hate that? :L
15:38 <The Mol Man> a rate that's not too much to matter but still a nice treat
15:38 <The Mol Man> Ryan
15:38 <Ryan PM> wut
15:38 <The Mol Man> "I won't touch your stick until I've given you all my clothes"
15:38 <The Mol Man> ;)
15:39 <Ryan PM> :@
15:39 <Ozuzanna>
15:40 <Ryan PM> btw, I thnk looks bland. looks nicer
15:40 <Kq head> 96 plate, just 4 more for tetsu body :D
15:40 <Atheist723> Why would you hat that, Ryan PM?
15:40 <Ryan PM> old image is old
15:41 <Atheist723> [[MediaWiki:ParentFilter]]: needs update, you can gamble with real money (not to mention you could buy in-game gp).
15:42 <Atheist723> I assume it was referring to Rat Pits and such pre-RWT.
15:42 <The Mol Man> you are not technically gambling with real money
15:42 <Atheist723> Yeah, yeah, spare me and technical loophole abyse.
15:42 <The Mol Man> you're purchasing credits with real money
15:42 <Atheist723> *the
15:42 <Atheist723> How did I type "and" instead of "the"?
15:43 <AnselaJonla>
15:43 <The Mol Man> I think the gambling element is more for concerns about gambling with real money as a reward
15:43 <Atheist723> You are just buying casino chips, not gambling.
15:43 <The Mol Man> although it could be explicated how you buy them with real money
15:44 <Atheist723> How extreme, Ansela.
15:45 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
15:47 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:48 <Battleben> GRUNSH Y U OUTDATED
15:48 <Battleben> and then why you get updated later in the quest
15:48 <Neitiznot> JAMFLEX WTF
15:48 <The Mol Man> Ryan
15:48 <The Mol Man> or juey
15:49 <Joeytje50> hi
15:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:49 <Battleben> Cuk u pls
15:49 <Joeytje50> sup
15:49 <The Mol Man>
15:49 <The Mol Man> replace with 
15:49 <The Mol Man>
15:50 <The Mol Man> athe, is that better?
15:51 <Joeytje50> btw
15:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:52 <Joeytje50> why is it all dollaz n pounce?
15:52 <Joeytje50> /me pounces da dollah
15:52 <Joeytje50> why not euros too
15:52 <Dogfoger> Hai
15:52 <Joeytje50> isn't a load of rs players european
15:52 <Joeytje50> HAI DAWG
15:52 <The Mol Man> idk the conversion rates
15:52 <Joeytje50> (caek)
15:52 <Dogfoger> joey
15:52 <Joeytje50> hi
15:52 <Dogfoger> most rs players are Dutch from what I've seen
15:52 <The Mol Man> dollars are the most used, pounds are the official currency jagex uses
15:52 <Joeytje50> mk
15:53 <The Mol Man> there's a link for the other prices
15:53 <Dogfoger> literally every other person I see in RS is Dutch so yes, you're right
15:53 <Dogfoger> most rs players are European :3
15:53 <Joeytje50> Dogfoger: you're in Dutch worlds
15:53 <Dogfoger> I'm not
15:53 <Joeytje50> so yah you're gonna see dutch people :P
15:53 <Joeytje50> not?
15:53 <Joeytje50> o
15:53 <Joeytje50> then idk
15:53 <The Mol Man> sean, you're also in their time zone
15:53 <Dogfoger> I'm either in W30, W45 or on rare occasions, W16
15:53 <Joeytje50> I don't know anyone who plays it here in rs
15:53 <Dogfoger> that's true mol
15:54 <Joeytje50> plays rs here*
15:54 <The Mol Man> with 300m americans, there's bound to be more of them than anyone else
15:54 <Dogfoger> joey r confuzzled if real life or rs
15:54 <The Mol Man> China has over 1b, but they have better games
15:54 <Joeytje50> the only dutch guys I know who play rs are the dutch guys I met here
15:54 <Joeytje50> nou dawg ;-;
15:54 <The Mol Man> my bestest friend on rs is dutch
15:54 <The Mol Man> not you juey
15:54 <Joeytje50> WAT
15:55 <Joeytje50> ;_;
15:55 -!- Artora has joined Special:Chat
15:55 <Artora> Hmmmm
15:55 <Joeytje50> oya cus I dun play rs3
15:55 <Dogfoger> mol is cheating on you joey
15:55 <The Mol Man> i've known margie longer
15:55 <Atheist723> The Mol Man: most of the internet is blocked off in China.
15:55 <Artora> Hi everyun'.
15:55 <Joeytje50> shhh mol
15:55 <The Mol Man> that too, athe, but I didn't wanna say that lol
15:55 <Joeytje50> I am just gonna pretend it's cus I don't play rs3 so I don't fall in the category "in rs"
15:55 <Ozuzanna> ath why do they wanna be cruel to the people by not letting em have internet
15:55 <Ozuzanna> :/
15:55 <Atheist723> Cause oppression.
15:55 <Dogfoger> joey, whatever floats your boat ;3
15:55 <The Mol Man> even if you did, margie > juey
15:56 <The Mol Man> sorry
15:56 <Ozuzanna> or maybe just cruel people :c
15:56 <Joeytje50> shhhh mol
15:56 <Joeytje50> i dun wan hear
15:56 <Joeytje50> :3
15:56 <Atheist723> Who?
15:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
15:56 -!- Artora has left Special:Chat.
15:56 <Joeytje50> /me hugglz mol anyway
15:56 <The Mol Man> [[Lucky zamorakian spear]]
15:56 <Ozuzanna> who has a system reserved partition on their win 7 or 8 comp here
15:56 <The Mol Man> ozzy
15:57 <Atheist723>
15:57 <The Mol Man> i think bren said something about buying 7 or 8 comp capes
15:57 <Joeytje50> dis chat be lagging....
15:57 <Dogfoger> /me throws some Krazy Klay at Joeytje50
15:57 <Joeytje50> wut
15:57 <Dogfoger> was there an update earlier?
15:58 <Atheist723> I don't see any.
15:58 <AnselaJonla> Why is the $ first?
15:58 <The Mol Man> idk consistency 
15:58 <Dogfoger> joey
15:58 <Dogfoger>
15:58 <The Mol Man> doesn't really matter tbh
15:59 <Joeytje50> wats dat for
15:59 <Joeytje50> wat I do with it
15:59 <Joeytje50> do I eat it?
15:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:00 <Dogfoger> .
16:00 <Joeytje50> Atheist723: that link led me to
16:01 <Joeytje50> I think that's just as bad, if not worse
16:01 <Joeytje50> democracy and human rights are banned?
16:01 <Ozuzanna> lol
16:01 <Ozuzanna> i like how the chinese government blocked a few VPN sights
16:01 <Joeytje50> ah but then again they banned dictatorship too
16:01 <Atheist723> Oh yeah, that too.
16:01 <Joeytje50> btw
16:01 <Atheist723> They banned everything to do with "64".
16:02 <Joeytje50> I like how the characters for genocide are so genocide-y
16:02 <Joeytje50> 群體滅絕 / 群体灭绝 (genocide)
16:02 <Ozuzanna> lol
16:02 <Ozuzanna> they blocked anti-community
16:02 <Ozuzanna> communist* 
16:02 <Joeytje50> chinese is awesome sometimes
16:02 <Joeytje50> awesometimes
16:02 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:02 <Atheist723> Chinese characters are based on shape.
16:03 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
16:03 <Joeytje50> 美國之音 / 美国之音 (Voice of America)
16:03 <The Mol Man> kinda like the rectangle?
16:03 <Joeytje50> wtf
16:03 <Joeytje50> a chinese character for 國
16:03 <Atheist723> "Country".
16:04 <Joeytje50> that just looks like someone thought "I need to make a smiley inside a box and give it a name"
16:04 <Atheist723> Literally "America - country - (of) - sound".
16:04 <Joeytje50> ah
16:04 <Joeytje50> wait I just translated that word for word myself too...
16:04 <Joeytje50> 美
16:04 <Joeytje50> u.s., us, usa, beautiful, pretty
16:04 <Atheist723> That is just a coincidence.
16:05 <Joeytje50> USA and beautiful/pretty are synonyms?
16:05 <Atheist723> 美 comes from the "mer" in America.
16:05 <Atheist723> And is used as an abbreviation.
16:05 <Joeytje50> ah
16:05 <Atheist723> It is a pronounciation-only translation.
16:06 <Joeytje50> ah mk
16:06 <Joeytje50> 國
16:06 <Joeytje50> china
16:06 <Joeytje50> Translated from Japanese
16:06 <Joeytje50> lol
16:06 <Joeytje50> silly google
16:06 <Atheist723> It is not like you could translate the meaning of a country's name that easily.
16:06 <Atheist723> However, fun fact: Chinese for "China" literally means "centre-country".
16:07 <Joeytje50> rofl
16:07 <Kq head> no surprise
16:07 <Atheist723> Self-centred much?
16:07 <Joeytje50> XD
16:07 <Kq head> every country thinks it is the best
16:07 <Joeytje50> well
16:07 <Dogfoger> No but that makes sense
16:07 <The Mol Man> except mexico
16:07 <Dogfoger> The Chinese thought they WERE the only country a few hundred years ago (iirc)
16:07 <Dogfoger> actually more than a few hundred years ago
16:07 <Kq head> america in americanese is like
16:07 <Kq head> "The only land under God", probably
16:07 <The Mol Man> nope
16:07 <Joeytje50> kq: only china calls themselves the centre
16:08 <Dogfoger> thousand*
16:08 <The Mol Man> chinese traded a lot
16:08 <AnselaJonla> Chinese got attacked by the Mongols a lot
16:08 <Joeytje50> (not pointing at the 0:00 timezone being in the UK)
16:08 <Kq head> and to be fair, china is a pretty big deal
16:08 <Atheist723> By the way, the 中 (centre/middle) 中國 (China) is a shape-based word.
16:08 <Joeytje50> (not pointing at the 0° line being right through the UK
16:08 <Joeytje50> mk
16:08 <Joeytje50> oh also atheist
16:08 <AnselaJonla> Hey, which country had an empire so large that it was always daytime *somewhere* in it?
16:09 <The Mol Man> what's the symbol for ass?
16:09 <The Mol Man> Ѡ
16:09 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
16:09 <Atheist723> 中 is meant to evoke the picture of a thread going through the centre hole in an ancient Chinese coin.
16:09 <Joeytje50> I once found something funny with google translate
16:09 <The Mol Man> ?
16:09 <Kq head> those dudes with the monocles and the tea
16:09 <Joeytje50> «(^ω^)» mol
16:09 <Joeytje50> ω
16:09 <Ozuzanna> i see the resemblance, Ath
16:09 <Atheist723> Is 屁 goo enough?
16:09 <Ozuzanna> crude, but I see it
16:09 <Kq head> gooey
16:09 <Atheist723> *good
16:09 <Ozuzanna> gak is bak
16:09 <Kq head> yak hak
16:09 <Atheist723> It evolved through thousands of years.
16:09 <Dogfoger> Ansela
16:09 <Dogfoger> The Mongols
16:10 <Atheist723> From a complicated drawing to a very simplified symbol.
16:10 <Kq head> language is just silly lines and curves
16:10 <Kq head> but they broadcast thoughts to others
16:10 <Kq head> they are more than meets the eye
16:10 <Joeytje50> atheist: if you try google translate for "Man" and "Woman"
16:10 <Joeytje50> some interesting results pop up
16:10 <Ozuzanna>
16:11 <Atheist723> Which?
16:11 <Kq head> lol susan
16:11 <Joeytje50> "man" is 人 people, person, man, human being, personality, folk
16:11 <Joeytje50> so men are people
16:11 <Atheist723> Well...just like "mankind".
16:11 <Kq head> You have a nasty plot
16:11 <Joeytje50> women are 女人 woman, she, feminine
16:11 <Ozuzanna> granny smith has a nasty plot
16:11 <Ozuzanna> right, mol
16:12 <Kq head> THE MOL MAN used NASTY PLOT!
16:12 <Joeytje50> so you would expect 女 to mean "female"
16:12 <Joeytje50> but apparently
16:12 <Joeytje50> it also means "frail"
16:12 <Joeytje50> so women are just weak men
16:12 <Kq head> we need a new word for mankind
16:12 <Atheist723> An outdated and rare usage.
16:12 <Joeytje50> aw
16:13 <AnselaJonla> Well "woman" in English literally means "wifeman", dating back to when "man" was a neutral word for all humans
16:13 <Kq head> like there's "boy" and "girl", which are different enough when you look at it, but then there's "man" and "woman"
16:13 <Dogfoger> ansela
16:13 <Dogfoger> was I right?
16:13 <Atheist723> Also, 男 (male) is a combination is 田 (field, cropland) and 力 (strength, force).
16:13 <Dogfoger> about your question as to the daylight thingy
16:13 <Joeytje50> l0l
16:13 <Dogfoger> I said the Mongols
16:13 <Kq head> so men are field workers
16:13 <Ozuzanna> Ath is chinese hard to learn if its your native language
16:14 <AnselaJonla> No, Dog
16:14 <Kq head> If it's your native language, then why wouldn't you know it
16:14 <Atheist723> I failed my Chinese public exams a few years ago, does that answer your question?
16:14 <AnselaJonla> Because that would require them to have reached the Americas
16:14 <Dogfoger> I wasn't?
16:14 <Atheist723> It is also the most commonly failed subject.
16:14 <Atheist723> I think a bit over half failed it.
16:14 <Joeytje50> Kq head: I don't know... it would have to have some childish logic
16:14 <Dogfoger> But they streched across Russia and Asia
16:15 <Dogfoger> not russia umm
16:15 <Dogfoger> Europe
16:15 <Joeytje50> otherwise you can't really understand it as a child
16:15 <Atheist723> Joey: What you need to understand everyday stuff is miles below what you are required to do in school and exams.
16:15 <Joeytje50> so since chinese doesn't look like a child could get it at all, looking at it as a non-chinese person (or perhaps just as an latin-alphabet-using person)
16:15 <Atheist723> We even have to study ancient Chinese.
16:16 <Joeytje50> wat
16:16 <Joeytje50> know the language?
16:16 <Atheist723> (Complete freaking pain in the neck)
16:16 <Joeytje50> or just look at the history of the language a bit?
16:16 <BrenRS> [[lava titan|ugly molten creature]]
16:16 <Ozuzanna> ath do you have to learn about the variants like mandarin and such
16:16 <Ozuzanna> but others too?
16:16 <Atheist723> Read and understand ancient Chinese, Joey.
16:16 <Joeytje50> @[email protected]
16:16 <AnselaJonla>
16:16 <Joeytje50> is that instead of learning other languages?
16:16 <Atheist723> Ozuzanna: Only your own native tongue and Mandarin.
16:16 <Joeytje50> or do you ALSO have to learn other languages
16:17 <Atheist723> Joey: We only learn English and Chinese.
16:17 <Joeytje50> ah
16:17 <Atheist723> It is damned hard enough, thank you very much.
16:17 <BrenRS> joey did you read my pms?
16:17 <Joeytje50> here we learn English, German and French, and of course Dutch
16:17 <Joeytje50> yus
16:18 <Atheist723> They are all latin languages though?
16:18 <Joeytje50> yea
16:18 <Atheist723> They are similar to each other compared to Chinese or Japanese.
16:18 <Joeytje50> yea
16:18 <Joeytje50> well
16:18 <Joeytje50> French is quite different quite often
16:18 <Kq head> thar be too much strife
16:18 -!- EngelNacht has joined Special:Chat
16:18 <Joeytje50> french is much more different from dutch than German or English is
16:18 <Kq head> everywhere, strife.
16:19 <AnselaJonla> French is derived from Latin
16:19 <Kq head> the world is a big ball of rocks, water and strife
16:19 <AnselaJonla> German is, obviously, Germanic
16:19 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:19 <Ozuzanna> i find german easier to learn than polish and im not a native of either
16:20 <AnselaJonla> English is based on old Germanic, but there's so many Latin influences (through French) and Norse and other things, that it's hard to classify
16:20 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:20 <AnselaJonla> And Dutch is Germanic, I think
16:20 <Joeytje50> yea
16:20 <IsobelJ> Hey
16:20 <Atheist723> Hi.
16:21 <IsobelJ> What's up?
16:21 <Atheist723>
16:21 <AnselaJonla> Was watching a show that my dad had on the other day
16:21 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:21 <IsobelJ> That's you?
16:22 <IsobelJ> At number 1
16:22 <The Mol Man> damn
16:22 <AnselaJonla> A haulage firm had to get the largest surviving railway artillery piece from the barracks it was at in the UK to a railway museum in NL
16:22 <AnselaJonla> The barrel alone weight 104 tons
16:22 <The Mol Man> nice athe
16:22 <Atheist723> Yes, IsobelJ.
16:22 <The Mol Man> *COUGH* BREN *COUGH*
16:23 <AnselaJonla> Can't remember which city the museum was in though
16:23 <Atheist723> Don't blame him, he's up against Zezima.
16:23 <The Mol Man> no he wasn't
16:23 <IsobelJ> Nice :)
16:23 <Atheist723> You could only nolife so much.
16:23 <Atheist723> Thanks.
16:24 <IsobelJ> Did you take [[File:Dominiont Tower scoreboard interface.png]] then?
16:24 <The Mol Man> he spelled dominion wrong
16:25 <Atheist723> Whoops...
16:25 <Atheist723> *facepalm*
16:25 <IsobelJ> Yes, also I was going to trans it but I think you might have cropped abit off the right of it
16:25 <IsobelJ> Maybe you could do another one if you're at dominion tower? :)
16:25 <Atheist723> Will do once I finish this run.
16:25 <Atheist723> I'm a bit surprised it counted that way.
16:25 <IsobelJ> Kay c:
16:26 <Atheist723> A bit stupid to have 1 player to rank 10 times.
16:27 <The Mol Man> well that picture needs your name removed anyways
16:27 <The Mol Man> just have 10 random spoof names
16:27 <IsobelJ> Does it have to have it removed? :o
16:27 <AnselaJonla> Yes
16:27 <Atheist723> Elfinlocks?
16:27 <IsobelJ> Okay, I'm sure someone will have done this already before I have time to do any wiki stuff again anyways
16:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:28 <AnselaJonla> Player names in images get "Elfinlocks'd"
16:28 <Atheist723> [[File:Elfinlocks.png]] ouch that looks old.
16:28 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:29 <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
16:29 <AnselaJonla> Joey?
16:30 <Joeytje50> yea?
16:31 <AnselaJonla> Where in NL would a railway artillery piece be headed for as a museum exhibit?
16:32 <Joeytje50> railway artillery?
16:32 <Joeytje50> oh
16:32 <Joeytje50> probably some war museum I guess
16:32 <Joeytje50> no idea
16:33 <Joeytje50> if you check google maps for "oorlogsmuseum" you will probably find all war museums there are in the netherlands
16:33 <Joeytje50>
16:33 <Joeytje50> like that
16:33 <Joeytje50> :3
16:34 <AnselaJonla> Pretty sure they said railway museum
16:35 <Joeytje50> then
16:35 <Joeytje50> the dutch railway museum
16:35 <Joeytje50> which would be located <---there
16:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:36 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:37 <AnselaJonla> Nice
16:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:38 <Rwojy> guise
16:38 <Rwojy>
16:38 <Rwojy> be there or i will hurt you
16:39 <Joeytje50> but I dun play rs3
16:39 <Joeytje50> so
16:39 <Joeytje50> D:
16:39 <Rwojy> do it or else
16:39 <Cook Me Plox> Is that the first new event?
16:39 <Joeytje50> ;_;
16:39 <Rwojy> cuk yer
16:39 <Joeytje50> y u force me :c
16:39 <Rwojy> cuk
16:39 <Atheist723> I haven't done the quest, Rwojy.
16:39 <Rwojy> it takes an hour to do both
16:39 <Rwojy> cuk, make timer in sitenotice
16:39 <Rwojy> idk haw
16:40 <Rwojy> i haven't done them either
16:41 -!- EngelNacht has left Special:Chat.
16:48 -!- Rwojy has left Special:Chat.
16:48 -!- Rwojy has joined Special:Chat
16:58 <Atheist723>
17:01 <AnselaJonla> It does now
17:01 <Joeytje50> how far zoomed in is your screen atheist @[email protected]
17:04 <Atheist723> Normal, just cropped.
17:05 <Joeytje50> what page is that btw
17:05 <Atheist723> [[Template:Realms]]
17:05 <AnselaJonla>
17:05 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
17:07 <TonyBest100>
17:08 -!- Smithing has left Special:Chat.
17:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:16 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:18 <AnselaJonla>
17:18 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:18 <Ozuzanna>
17:18 <Ozuzanna> LOL
17:19 <Joeytje50> lol
17:19 <Joeytje50> ansela: lol
17:19 <Joeytje50> >_<
17:20 <Ozuzanna> v _ v
17:21 <Ozuzanna> what happens if a women takes viagra 
17:21 <The Mol Man> instant period
17:21 <Ozuzanna> and i guess thats the same for a man if he takes emergency contraceptive pill?
17:21 <Ozuzanna> since in women thats what it does
17:24 <AnselaJonla> Do you know what the first suggestion is on google autocomplete if you type in "what happens if a woman"?
17:24 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:25 <Joeytje50> exactly that?
17:25 <AnselaJonla> Yeah
17:25 <AnselaJonla> Guess it's a common thing that people are curious about
17:25 <Atheist723>
17:26 <Ozuzanna> ansela i get something else for me
17:27 <Ozuzanna> it says takes cialis
17:27 <Ozuzanna> whatever the fuck cialis is
17:27 <Atheist723> Google it...
17:27 <Joeytje50> what atheist just linked
17:27 <Joeytje50> Trade names	Cialis
17:27 <AnselaJonla> Generic name viagra, Oz
17:27 <Ozuzanna> lol
17:27 <Ozuzanna> one of the comments on a site was
17:27 <Ozuzanna> "she would probably get a huge boner"
17:28 <Rwojy> nah cialis isn't genric
17:28 <AnselaJonla> Strictly is on :)
17:28 <AnselaJonla> You'd know better than I, Rwojy :)
17:28 <Rwojy> not eally
17:28 <Ozuzanna> ansela you watch stricly come dancing
17:28 <Ozuzanna> /
17:28 <Ozuzanna> ?
17:29 <Joeytje50> Rwojy
17:29 <Joeytje50> [19:27:33] <Joeytje50> Trade names	Cialis 
17:29 <Joeytje50> wikipedia says it's the tradde name
17:29 <Joeytje50> trade***
17:29 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:30 <AnselaJonla> Yes
17:30 <AnselaJonla> Problem?
17:30 <Rwojy> cialis is anothe brand
17:30 -!- BrenRS has left Special:Chat.
17:31 <Ozuzanna> no, just curious
17:31 <Joeytje50> /me worships wojwoj the viagra expert
17:31 <Joeytje50> :3
17:31 <Ozuzanna> since you dont have a problem with me liking little colorful equines who can magically speak and other elevated privileges of the actual world for a pony
17:31 <Dogfoger> lmao joey
17:32 <Joeytje50> wut ozank
17:32 <Joeytje50> wath
17:32 <AnselaJonla> Wow, Craig is actually being NICE tonight
17:32 <Ozuzanna> is he like the strictly version of simon cow?
17:32 <AnselaJonla> He's WORSE
17:32 <Joeytje50> moo
17:32 <Joeytje50> simon go moo
17:32 <AnselaJonla> Sometimes the audience starts booing before he even opens his mouth
17:33 <Joeytje50> butbutbut
17:33 <Ozuzanna> fucking falsely assuming audience
17:33 <Joeytje50> being a jerk is simon's job
17:33 <Ozuzanna> (n)
17:33 <AnselaJonla> And it's Craig's job as well
17:33 <AnselaJonla> There always has to be a nasty judge
17:33 <Joeytje50> yep
17:33 <Joeytje50> and I kinda agree
17:33 <Joeytje50> you know The Voice right
17:34 <AnselaJonla> Heard of it, never watched it
17:34 <Joeytje50> here in the netherlands we currently have this setup of "judges" (more like coaches, but basically the same thing)
17:35 <AnselaJonla> Urgh, that pink and green "golf outfit" on Tony Jacklin looks so fricking ugly
17:35 <Joeytje50> a woman who sings ballad-like songs, a male rapper, another woman who sings ballad-like songs, and a male rock/ballad singer
17:35 <Joeytje50> the women usually sing in English, and the men sing in Dutch
17:35 <Joeytje50> well, the rapper raps in dutch, I mean
17:36 <Joeytje50> anyway, all 4 are trying to be as nice as possible to the candidates
17:36 <Joeytje50> and they're all being huge whimps
17:36 <AnselaJonla> Ew
17:36 <AnselaJonla> Wishy washy compliments only judges aren't good enough
17:36 <Joeytje50> every single candidate that doesn't get a coach assigned (they press a button if they like the performance, while not looking at the performance) gets the same ritual
17:37 <AnselaJonla> Even the "nice" judges on Strictly will criticise if needed
17:38 <Joeytje50> the coaches start out facing with their backs to the singer, performance, coaches turn around, "oh if I knew you looked like this I would have pressed" / "I'm so so sorry, you were really great, *just* not good enough, keep trying"
17:38 <Joeytje50> it's basically always one of those2
17:38 <AnselaJonla> That first one... URGH
17:39 <Joeytje50> ikr
17:39 <AnselaJonla> No amount of good looks should be allowed to make up for a lack of ability
17:39 <Joeytje50> you know, the whole show was MADE to not look at the appearance of the performance, but just the singing
17:39 <Joeytje50> and still, I've heard at least 3 times this season (which is about 3/4 episodes through) that they would
17:40 <Joeytje50> which is pure bs
17:40 <AnselaJonla> You know the singer Meatloaf?
17:40 <Joeytje50> no, never heard of him
17:40 -!- EngelNacht has joined Special:Chat
17:40 <Joeytje50> coming back on that discussion about tv shows getting really bad after a while, this one is already horrible in year 4
17:41 <AnselaJonla>
17:41 <Joeytje50> it started out great, with genre-diversity among the coaches (all of the original coaches left btw)
17:41 <Joeytje50> and they weren't being such whimps back then
17:41 <Joeytje50> what's with him then?
17:41 <AnselaJonla> ps, wimp doesn't have an h (but whimper, which wimps often do, does)
17:42 <AnselaJonla> If his career was just starting out now, he wouldn't have a career
17:42 <Joeytje50> oh, I've only heard it being said (on tv) and it sounded like it had an h
17:42 <AnselaJonla> Coz no record label would take a chance on someone who's not conventionally pretty
17:43 <Joeytje50> oh, that's exactly what the original idea behind The Voice was
17:43 <Ozuzanna>
17:43 <Joeytje50> that they'd give people like that a chance
17:43 <Ozuzanna> Damn, Ath left
17:44 <Joeytje50>
17:44 <Joeytje50> that's the first winner of The Voice of Holland
17:44 <Joeytje50> and he is actually a really good singer
17:44 <AnselaJonla> Nice
17:44 <Joeytje50> that's basically the perfect guy to participate in the first season
17:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:45 <Joeytje50> because I think that's exactly what they were looking for, and I think it kinda sold the picture for further seasons
17:45 <Joeytje50> if that 2nd sentence makes sense at all...
17:46 <The Mol Man> ben
17:46 -!- EngelNacht has left Special:Chat.
17:46 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:46 <AnselaJonla> I've seen complaints for the silliest reason about last week's Casualty episode
17:47 <AnselaJonla> Based on the fact that one of the patients in that episode was an older gay man, and a few people were all "ewwww made me think of old men sex"
17:50 <AnselaJonla> Russia is being noob again
17:50 <The Mol Man> varrock armour doesn't work with bane, right?
17:50 <AnselaJonla> Joey, one for you:'s_quote.jpg
17:51 <Joeytje50> done
17:51 <AnselaJonla> ty
17:52 <Joeytje50> btw guys, when obamacare was first passed, I believe there was someone here who didn't like it
17:52 <Joeytje50> who was that?
17:52 <Joeytje50> cuz I forgot who that was exactly
17:53 <Joeytje50> oh gtg hazzing dinn0r
17:53 <Joeytje50> /me goez omnomnom
17:54 <The Mol Man> who cares tbh
17:57 <Demise36> .
17:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:58 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:00 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:17 <AnselaJonla> ~test
18:17 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
18:22 <AnselaJonla>
18:23 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:25 <AnselaJonla> MPD will be a novice quest?
18:26 <Dtm142> Think so.
18:26 <Dtm142> It's like the first of the new Sixth Age series or whatever.
18:27 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:27 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:27 <AnselaJonla> So... we're not likely to have to fight the Brothers?
18:28 <Dtm142> The barrows brothers feature in that?
18:28 <AnselaJonla> Appears so
18:28 <Dtm142> Oh, of course.
18:28 <AnselaJonla> Would make sense
18:28 <Dtm142> It's about like Sliske and them
18:28 <AnselaJonla> Sliske is bad guy and Sliske made BB
18:28 <The Mol Man> they didn't appear in TWW
18:28 <AnselaJonla> He didn't need them, did he
18:28 <Dtm142> Sliske played a relatively minor role in TWW.
18:29 <The Mol Man> won't need him here will he?
18:29 <The Mol Man> he killed a god
18:29 <AnselaJonla> Plus they appear in the BTS
18:29 <The Mol Man> that's not minor
18:29 <The Mol Man> they might find some excuse to make them weak/scaled
18:29 <AnselaJonla> Oh, Mol, you see Dro's uploads from earlier?
18:29 <The Mol Man> ya
18:29 <AnselaJonla> I asked him to retake AGAIN
18:30 <The Mol Man> ummm ok?
18:30 <The Mol Man> most o them are fune
18:30 <The Mol Man> fine
18:30 <The Mol Man> a couple need to be redone in the corner of his poh
18:30 <AnselaJonla> Well the ones I think need retaking at the ones with loads of "below" particles
18:30 <Dtm142> He just teases you a bit at the beginning, then those thugs from GWD and those two Mahjarrat come in to do the dirty work
18:31 <Dtm142> Then he makes a cameo at the end in the grand finale.
18:31 <Dtm142> Kind of a minor role imo
18:31 <Dtm142> (H)
18:31 <The Mol Man> :@ (H)
18:39 -!- Ahuns has joined Special:Chat
18:40 -!- Ahuns has left Special:Chat.
18:40 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:43 <Dogfoger> .
18:45 <AnselaJonla>
18:46 <Dtm142>
18:46 <Dtm142> Creepy
18:46 <Dtm142> :o
18:48 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:48 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
18:48 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:48 <AnselaJonla>
18:48 -!- Rwojy has left Special:Chat.
18:48 -!- Rwojy has joined Special:Chat
18:49 <Yoda 2000> So true Ansela
18:49 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:49 -!- Yoda 2000 has left Special:Chat.
18:49 <AnselaJonla> Is vandalism
18:49 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
18:49 <Yoda 2000> Butit's so true
18:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:55 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
18:55 <Obi1137> Is it just me or is Farli, the dwarf in LRC doing his thing by the spit roast, bugged?
18:57 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:57 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:57 <Obi1137> Switching worlds didn't fix it either
18:58 <Yoda 2000> (qc) My combat level is 125; Attack: 55, Defence: 60, Strength: 56, Constitution: 57, Ranged: 44, Prayer: 46, Magic: 63, Summoning: 21.
18:58 <Yoda 2000> I wish I actually had the money to get dragon armor :(
18:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:59 <Dogfoger> SHAME
18:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:00 <The Mol Man> it's not that great
19:05 <Dogfoger> .
19:05 <Battleben> he's still outdated yeah
19:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:06 <The Mol Man> dom tower doesn't restore your divination level
19:08 <Obi1137> his animation seemed spazzy to me
19:08 <Obi1137> could be computer, but I world hopped several times and it still happened
19:08 <Obi1137> would get a piccy of it but puush decided to be annoying
19:10 <The Mol Man> i saw him that way first >:I
19:10 <The Mol Man> it's funny tbh
19:10 <The Mol Man> teeter totter :ɔ
19:20 <AnselaJonla> - legit?
19:27 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:27 <Ozuzanna> ansela if i said to you "ive bin waggin college all dis term"
19:27 <Ozuzanna> would you understand what im saying to you
19:27 <Ozuzanna> because i think thats my dialect so you probably wont
19:27 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:27 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:28 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
19:28 <AnselaJonla> I'd ask what the fuck kinda drugs ye're on, duckie
19:29 <Ozuzanna> so let me translate it to pompous terms:
19:29 <Ozuzanna> "I have been playing truant at my local college all this term."
19:29 <Ozuzanna> hopefully you understand now
19:29 <Ozuzanna> who the fuck says truant anyway
19:29 <The Mol Man> I think ozzy is coming out of the closer
19:29 <The Mol Man> closet
19:30 <AnselaJonla> Why you been playin hookie ya damned chav?
19:30 <Ozuzanna> no i havent been waggin it now
19:30 <Ozuzanna> i will pass this level 3 course and go work at mcdonalds till im old
19:31 <Ozuzanna> on another note i hate learning a foreigner some of my dialect 
19:31 <Ozuzanna> when they use it the average english person will not understand them
19:31 <Ozuzanna> so i feel bad
19:31 <Ozuzanna> because its my fault
19:32 <The Mol Man> teach them ponie
19:32 <Ozuzanna> yo ansela bruv lekkin art later wi' all uh' gang n that blatta?
19:32 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:32 <The Mol Man> you're lugging around a gang of art loving bladders?
19:33 <Ozuzanna> no
19:33 <The Mol Man> your brother is?
19:33 <Ozuzanna> just shh
19:33 <The Mol Man> I'm trying my hardest man :c
19:34 <Ozuzanna> clearly not
19:34 <Ozuzanna> do not attempt to translate my chav talk if you are not british 
19:34 <Ozuzanna> else you will not have a chance to get it
19:34 <The Mol Man> :c
19:34 <The Mol Man> lest would have been better to say there
19:36 <Ciphrius Kane> He's looking at art with his friends
19:36 <The Mol Man> with friends and his bladder?
19:36 <Ciphrius Kane> Well I say art, I mean graffiti
19:36 <Ozuzanna> mol
19:36 <Ciphrius Kane> Who mentioned bladders?
19:36 <Ozuzanna> no ciph
19:37 <Ozuzanna> @ mol you know mr and mrs cake are interbred 
19:37 <The Mol Man> " n that blatta"
19:37 <The Mol Man> there is nothing else it could mean
19:37 <Ozuzanna> "and that brother"
19:37 <Ozuzanna> is what it meant
19:37 <Ciphrius Kane> blatta =/= bladder
19:37 <The Mol Man> no one asked you kane
19:37 <Ciphrius Kane> Awww, how cute.  Mol's jealous that I translated it
19:37 <Joeytje50> caek pie caek
19:37 <The Mol Man> not really
19:38 -!- EngelNacht has joined Special:Chat
19:38 <Ozuzanna> ciph nothing to do with art or graffiti 
19:38 <Ozuzanna> "lekkin art" means going out
19:38 <The Mol Man> awww how cute, kane was wrong
19:38 <Ciphrius Kane> Nobody asked you Mol
19:38 <The Mol Man> awww how cute
19:38 -!- EngelNacht has left Special:Chat.
19:39 <Ciphrius Kane> Least I wasn't the one saying that Oz was running around with a bladder
19:39 <Ozuzanna> ^
19:39 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
19:39 <The Mol Man> You seriously thought I believed that?
19:40 <Ciphrius Kane> Your insistence upon that implied so
19:40 <Ozuzanna> lets not change our story at this stage mol :)
19:40 <The Mol Man> you thought I was being genuine with what I said?
19:40 <Ciphrius Kane> See my last statement
19:41 <The Mol Man> you're pretty thick
19:41 <Ciphrius Kane> Eh, I actually like to think I'm intelligent
19:41 <The Mol Man> that just makes you thicker
19:41 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:41 <Ciphrius Kane> How so?
19:42 <The Mol Man> "I am the smartest man, for I know that I know nothing"
19:42 <Ciphrius Kane> I said I think I'm intelligent, not that I think I know everything
19:42 <Ciphrius Kane> There is a difference between intelligence and knowledge
19:43 <The Mol Man> intelligent people don't stick their noses where into subjects they know nothing about and act like they're well read in it
19:43 <The Mol Man> you do that daily
19:43 <Ciphrius Kane> How typical of you Mol
19:44 <Ciphrius Kane> I am rather fed up of your attitude that I have no place in anything
19:44 <The Mol Man> I didnae say that
19:44 <Ciphrius Kane> Yes you did
19:44 <Ciphrius Kane> "Nobody asked you Kane"
19:44 <The Mol Man> because no one did
19:44 <The Mol Man> it was an A B conversation 
19:45 <Ciphrius Kane> In a topic between Oz and Ansela that you butted into when nobody asked you from what I saw
19:45 <Ciphrius Kane> Every single time I join in a conversation that you're a part of, you tell me to fuck off
19:45 <Ciphrius Kane> And I have fucking had it
19:45 <The Mol Man> can you stop acting like you're some sort of victim
19:45 <Ciphrius Kane> You think you know me Mol?  You know FUCK ALL about me
19:46 <Ciphrius Kane> So kindly stop acting like you do
19:46 <The Mol Man> I don't pretend to know you
19:46 <Ciphrius Kane> HAHAHHAHAHAHAH
19:46 <The Mol Man> but there's a lot I know from what I've inferred
19:46 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:46 <The Mol Man> I think you need to step back a little
19:46 <Ciphrius Kane> That's a great fucking joke
19:46 <The Mol Man> calm down, brah
19:46 <Ciphrius Kane> What about that time you claimed to know my motives better than me?
19:47 <Ciphrius Kane> Oh, I couldn't possibly not want to give Fergie that money cause she insulted me
19:47 <Ozuzanna> and there goes the rfa oppurtunity 
19:47 <Ciphrius Kane> NO it has to be your reasoning
19:47 <Ozuzanna> opportunity* 
19:47 <Ciphrius Kane> YOUR reasoning is always right
19:47 <The Mol Man> it usually is
19:47 <Ciphrius Kane> Even when it fucking isn't
19:47 <The Mol Man> there are things you don;t know about yourself kane
19:47 <Ciphrius Kane> Oh I know myself
19:47 <The Mol Man> whether you believe it or not, there are motives that aren't what you say
19:47 <Ciphrius Kane> I know what I can do
19:47 <Ozuzanna> in all cases it is not good for someone to think their view is always divine in all cases
19:48 <Ciphrius Kane> And I know what I can do to protect myself and others
19:48 <Ciphrius Kane> BUT NO
19:48 <Ciphrius Kane> Your reasoning defeats my reasoning apparently
19:48 <The Mol Man> this obviously isn't the problem
19:48 <Ciphrius Kane> I thought I blocked everybody from PMing me a few months ago cause I didn't want to risk exploding on anybody when I knew I was likely to
19:48 <The Mol Man> even you wouldn't hang onto an issue like that
19:48 <Ciphrius Kane> NO that cannot be the reason
19:49 <Ciphrius Kane> It must be because I hate everybody and want to isolate myself, just cause you thought that
19:49 <The Mol Man> you must hate people if you think you'd explode at them
19:49 <Ciphrius Kane> No
19:49 <The Mol Man> tbh, I think you hate yourself
19:49 <Ciphrius Kane> If that were the bloody case I would still have everybody blocked
19:49 <Ciphrius Kane> And no Mol, I don't
19:50 <The Mol Man> then why are you acting this way?
19:50 <Ciphrius Kane> Cause I am sick and fed up with you
19:50 <The Mol Man> why are you freaking out over pretty much nothing
19:50 <Ciphrius Kane> And your superioristic attitude
19:50 <The Mol Man> it's more than me, isn't it
19:50 <Ciphrius Kane> No Mol, it's you
19:50 <The Mol Man> superioristic is not a word
19:51 <Ciphrius Kane> Trust me Mol, I know what I am and what my motives are
19:51 <Ozuzanna> superior is probably what he was meaning
19:51 <Ozuzanna> but thats not important
19:51 <The Mol Man> Do you like how I've been plugging these random suggestions about you
19:51 <Ozuzanna> as in the spelling
19:51 <The Mol Man> and not arguing when you refuted them
19:52 <Ciphrius Kane> Your point?
19:52 <The Mol Man> I thought my point was always right to me?
19:52 <The Mol Man> WHY THE FUCK DIDN'T I PUSH MY [email protected]??!?!??!
19:53 <Ciphrius Kane> Cause you're trying to prove you're something that you're not
19:53 <Ciphrius Kane> Just cause you don't do something once doesn't mean you don't ever do it
19:53 <The Mol Man> the opposite is true as well
19:54 <Ciphrius Kane> But you see Mol, that's the thing.  You do go after people who disagree with you and hound them
19:54 <The Mol Man> you're hounding me right now, ya know
19:55 <Ciphrius Kane> So?  That does not make you innocent
19:55 <The Mol Man> No, but it lets me make random unrelated arguments
19:56 <Ciphrius Kane> This is pointless
19:56 <The Mol Man> I knew that
19:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:57 <Ozuzanna> mol if we backtrack this started when you gave a petty insult to Ciph with the not being right trying to decipher what i said in plain english 
19:57 <Ozuzanna> right?
19:57 <The Mol Man> lol deCIPHer
19:58 <Ozuzanna> (fp)
19:58 <Ciphrius Kane> Oz, this has been going on for months
19:58 <Ozuzanna> yeah i thought i could sense rivalry in a way but wasnt sure :/
19:58 <The Mol Man> I hate him more than you can imagine, but I don't need to explode at him like he just did
19:59 <Ciphrius Kane> No, you just prefer to insult me every chance you get
19:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:59 <The Mol Man> If I did, you'd be getting insulted way more often
20:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:00 <The Mol Man> because trust me, there are a lot of opportunities
20:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:01 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:02 <The Mol Man> So are we done here? I'm kinda tired of this shit for now
20:03 -!- SovietHero has joined Special:Chat
20:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:06 -!- Mario&Minecraft has joined Special:Chat
20:06 <Mario&Minecraft> Hello
20:06 -!- Mario ombra has joined Special:Chat
20:07 <Ciphrius Kane> Hi
20:07 <Mario&Minecraft> .
20:09 <Mario ombra> i think that if you play runescape you should jump over a cliff.
20:09 <The Mol Man> I think Light Matter is an idiot
20:09 <Mario&Minecraft> ?
20:09 <Mario ombra> Who's Light Matter?
20:09 <Mario&Minecraft> lol
20:09 <The Mol Man> this idiot
20:09 <Mario ombra> AH
20:09 <Mario ombra> ok
20:09 <Mario&Minecraft> wow mol man
20:09 <Mario&Minecraft> you look reaaaaaally nice
20:10 <Mario&Minecraft> we are friends of light matter
20:10 <Mario&Minecraft> and with this?
20:10 <The Mol Man> I knew that
20:10 <Mario ombra> good
20:10 <The Mol Man> And what business do you have here?
20:10 <Mario&Minecraft> we don't know
20:10 <The Mol Man> besides telling us to kill ourselves?
20:10 <Mario&Minecraft> you should be banned for your behaviour
20:10 <Mario&Minecraft> .-.
20:11 <The Mol Man> Your little friend should
20:11 <Mario ombra> calm
20:11 <The Mol Man> he told us to kill ourselves
20:11 <Mario ombra> keep calm
20:11 <Mario ombra> LOL
20:11 <Mario&Minecraft> keep
20:11 <Mario&Minecraft> calm
20:11 <Mario&Minecraft> mol man.
20:11 <The Mol Man> I am calm?...
20:11 <Mario&Minecraft> good
20:11 <Mario ombra> good
20:11 <Mario&Minecraft> we like this place
20:11 <The Mol Man> why?
20:11 <Mario&Minecraft> Light Matter and all his story...
20:11 <Mario&Minecraft> blablabla
20:11 <Mario&Minecraft> i don't remember it very well
20:12 <Mario&Minecraft> he told us about this wiki
20:12 <Mario&Minecraft> we came here
20:12 <Mario ombra> yes
20:12 <Mario&Minecraft> and liked it.
20:12 -!- Mario ombra was banned from Special:Chat by Suppa chuppa for 31536000000 seconds.
20:12 <The Mol Man> Light Matter is a troll and you should ignore hi,
20:12 -!- Mario ombra has left Special:Chat.
20:12 -!- Mario&Minecraft was banned from Special:Chat by Suppa chuppa for 31536000000 seconds.
20:12 <The Mol Man> him*
20:12 -!- Mario&Minecraft has left Special:Chat.
20:12 <Demise36> why d0 they keep
20:12 <Demise36> c0ming here
20:12 <The Mol Man> originally it was for you
20:13 <The Mol Man> then it was for ansela
20:13 <Ciphrius Kane> Persistent troll is persistent
20:14 <Demise36> any1 wanna like d0 k0td and get better civillian pics
20:14 <Demise36> ?
20:14 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
20:14 -!- Septin has joined Special:Chat
20:15 -!- Septin has left Special:Chat.
20:15 <The Mol Man> dis is u ozzy :
20:16 <Ozuzanna> lol mol
20:16 <Ozuzanna> how did you know they were light matter
20:16 <Ozuzanna> (he caused some drama on MLP too before)
20:16 <The Mol Man> because they're obvious
20:16 <Ozuzanna> hot pic btw
20:16 <The Mol Man> cool, a blushing rd in socks on the main mlp sub
20:17 <Ciphrius Kane> Italian names, suggestions to cause physical harm, sounds like LM
20:17 <The Mol Man> harassing demise yesterday
20:17 <The Mol Man> mario avatars
20:18 <Ozuzanna> [[User:Light Matter]]
20:18 <Ozuzanna> is it the guy with the blue shell avatar
20:18 <Ozuzanna> oh he changed it
20:18 <The Mol Man> light matter is not italian
20:18 <The Mol Man> he's brazillian
20:18 <The Mol Man> I guarantee it
20:19 <Ciphrius Kane> And does he go by the name Hallowland?
20:19 <The Mol Man> i dunno
20:19 <The Mol Man> sounds right though
20:20 <The Mol Man>
20:21 <Ozuzanna>
20:21 <The Mol Man> that's a dumb idea
20:21 <Ozuzanna> isnt idea
20:21 <Ozuzanna> acually is official and exists
20:21 <Battleben> bye!
20:21 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:21 <The Mol Man> it was an idea first
20:21 <The Mol Man> and it was stupid
20:22 <Ciphrius Kane> Bye ben
20:22 <Ozuzanna> to you perhaps
20:22 <The Mol Man> I can't think of any reason to not have prostitutes for a day
20:22 <The Mol Man> unless on that day they are not technically prostitutes because they don't get paid
20:22 <The Mol Man> in which case, that is a wonderful idea
20:23 <Ozuzanna> mol if you were waiting for a waiter wouldnt that make you the waiter instead
20:23 <Ozuzanna> or would the waiter still be the waiter 
20:23 <The Mol Man> it would make you a waiter waiter
20:23 <The Mol Man> and the waiter a waiter waiter
20:23 <Ozuzanna> how do you know the waiter isnt a waiter waiter though
20:23 <The Mol Man> making you a waiter waiter waiter waiter
20:23 <Ozuzanna> lol
20:23 <The Mol Man> and making him a waiter waiter waiter waiter
20:24 <The Mol Man> so you become a waiter waiter waiter waiter waiter waiter waiter waiter waiter
20:24 <Ciphrius Kane> If he's being waited on then he is not a waiter
20:24 <Ciphrius Kane> If he is waiting on somebody then he is a waiter
20:24 <The Mol Man> he's waiting on you
20:24 <The Mol Man> while you are waiting on him
20:24 <The Mol Man> waiter mathematics is tricky
20:24 <The Mol Man> but it eventually converges to only waiter ... 576 waiter
20:25 <Ozuzanna> waiter^waiter-1
20:25 <The Mol Man> waiter isn't a real number
20:25 <Ciphrius Kane> But the real question is, how many times will the food be spit in/ejaculated on?
20:25 <Ozuzanna> i was adding on to your waiter maths
20:25 -!- Meter55 has joined Special:Chat
20:25 <The Mol Man> 0 times
20:26 <Ciphrius Kane> I remember reading a report into food at McDonalds, the sour cream had 9 different sources of sperm in itt
20:26 <Ozuzanna> that adds to the nutrition 
20:26 <Ozuzanna> sperm is rich in protein 
20:26 <The Mol Man> i don't see a probelm with that
20:26 <Ozuzanna> so its basically a free protein supplement 
20:27 <Ozuzanna> per Mol, for nutritional reasons, plus it doesnt taste bad :)
20:27 <Ozuzanna> and the sour cream probably coaxes it anyway
20:27 <The Mol Man> my current mouse pad is a book of disgusting things
20:27 <Ciphrius Kane> All it takes is for one of them to have a STD though
20:27 <The Mol Man> including information about sperm
20:27 <The Mol Man> i can transcribe it if you like
20:28 <Ciphrius Kane> Or you could just say what the book's called
20:28 <The Mol Man> also, there's no protein in sperm
20:28 <The Mol Man> i think you were thinking literally eating cock for that
20:29 <The Mol Man> you can't find a transcription online, sadly
20:29 <Ozuzanna> depends on diet actually 
20:29 <Ozuzanna> of the male making the sperm
20:29 <The Mol Man> no, that's the taste
20:30 <The Mol Man> I actually transcribed this once before for spine:
20:30 <The Mol Man>
20:31 <The Mol Man>
20:31 <Ozuzanna> <p style="margin-top:0px;margin-bottom:0px;font-size:13.333333969116211px;font-family:Helvetica,Arial;color:rgba(0,0,0,0.85098);line-height:23.99305534362793px;">
20:31 <Ozuzanna> ^ what the shitting kind of html is that
20:31 <Ozuzanna> it was in a comment
20:32 <Ozuzanna> this one
20:32 <The Mol Man> well there's no margins
20:32 <Ozuzanna> and it looks identical to the normal text
20:32 <The Mol Man> just ever so slightly over 13px helvetica
20:32 <Ozuzanna> why would someone even bother putting 13.3333333 though lol
20:32 <The Mol Man> you have a very slightly translucent black
20:32 <The Mol Man> it's called the visual editor and it's retarded
20:32 <Ozuzanna> oh
20:32 <The Mol Man> wikia should let wikis uninstall it
20:32 <Ozuzanna> visual editor... for comments
20:32 <Ozuzanna> (fp)
20:33 <The Mol Man>
20:33 <The Mol Man> "How I see those lame confession bears"
20:34 <Ciphrius Kane> Somebody got caught for murder using one of those confession bears
20:34 <The Mol Man>
20:34 <Ozuzanna>
20:34 <Ozuzanna> look who removed that stupid html
20:35 <The Mol Man>
20:35 -!- Meter55 has left Special:Chat.
20:36 <The Mol Man> was scientifically proven to be the catchiest song in the history of pop music
20:37 <Ozuzanna> queen is pop?
20:37 <The Mol Man> popular rock
20:38 <The Mol Man>
20:38 <Ozuzanna> you said in the history of pop music
20:38 <The Mol Man> that's what was meant
20:38 <The Mol Man> and I was just copying the title, yo
20:38 <Ozuzanna> sorry you contradicted yourself with what you originally said and now i am confused and unsure :/
20:39 <Ozuzanna> because i know queen isnt pop
20:39 <Ciphrius Kane> How did they scientifically prove it?
20:39 <The Mol Man> i dunno, read the article
20:39 <The Mol Man> i was more linking for the comments
20:40 <Suppa chuppa> it was voted
20:40 <Ciphrius Kane> So they used pseudo science
20:40 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:40 <The Mol Man> no
20:40 <The Mol Man> they just had a vote
20:40 <Ciphrius Kane> Hence pseudo science
20:40 <The Mol Man> well, if you wanna be generous with your titling
20:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:41 <The Mol Man> Asperger Syndrome
20:41 <The Mol Man> not really an interesting read >.>
20:42 <The Mol Man> just a trivia point that he admits to a diagnosis in a biography
20:42 <Ciphrius Kane> It's actually thought a lot of creative minds were either autistic or had Aspergers, such as Virginia Wolfe
20:42 <Ozuzanna>
20:44 <The Mol Man> ozzy, you never got me a bday present
20:44 <The Mol Man> get me this :
20:44 <Ozuzanna>
20:45 <The Mol Man> wah wah wah wah wah wah
20:46 <Ozuzanna>
20:46 <The Mol Man> that doesn't make her a whore :c
20:46 <The Mol Man> she's a beautiful symbol of fertility
20:48 <Ciphrius Kane> But she can take 4 guys at once - not acceptable in a patriarchal society
20:48 <The Mol Man> sexist
20:48 <The Mol Man> sure, it's fine to have 4 male parts
20:48 <The Mol Man> but 4 female parts and suddenly there's a problem
20:48 <Ozuzanna>
20:49 <Ciphrius Kane> Like I said, patriarchal society
20:49 <The Mol Man> why can't one male just use all 4 parts?
20:49 <The Mol Man> that's a good idea actually...
20:49 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:49 <Coelacanth0794> hello
20:49 <The Mol Man> ummm hi?
20:50 <Ciphrius Kane> Cause no male is big enough to use all four parts, despite the way they boast
20:50 <The Mol Man>
20:50 <The Mol Man> you use one at a time
20:50 <Coelacanth0794> what the heck is this crap
20:50 <Ozuzanna> mol
20:50 <Ozuzanna> alicorn dog
20:51 <The Mol Man> ali corndog
20:51 <Ozuzanna>
20:52 <The Mol Man>
20:52 <Ozuzanna> ansela do you watch The Chase
20:53 <Ozuzanna>
20:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:53 <Ozuzanna>
20:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:56 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:58 <Coelacanth0794> hey mol?
20:59 <The Mol Man> ?
20:59 <Coelacanth0794> can you do a redo of particle trans on please?
20:59 <Coelacanth0794> spine did this smudge thing
21:00 <The Mol Man> idk
21:00 <The Mol Man> im not in a mood to do anything
21:00 <Coelacanth0794> well when you are would you please do so?
21:00 <The Mol Man> idk
21:04 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
21:08 -!- FortressSwan has joined Special:Chat
21:08 <FortressSwan> Hi!
21:08 <FortressSwan> Is there going to be a seasonal event any time soon?
21:08 <Dogfoger> yep
21:08 <FortressSwan> When, exactly?
21:08 <TonyBest100> Ugh died at Hreidmar after beating chaos grimsson
21:08 <Coelacanth0794> instead of hween specifically it'll be the Lumbridge Rebuildathon!
21:09 <Coelacanth0794> maybve a week ro two from now
21:09 <Coelacanth0794> dat typos
21:09 <FortressSwan> Are you kidding me...
21:09 <FortressSwan> -sigh-
21:09 -!- FortressSwan has left Special:Chat.
21:09 <Coelacanth0794> welcome to the 6th age buddy
21:09 <Coelacanth0794> afaik all events will be like that from hereon
21:10 <Ciphrius Kane> So no more seasonal events?
21:10 <Coelacanth0794> shrug
21:11 <The Mol Man> you mean world?
21:11 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:11 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:11 <Coelacanth0794> ?
21:11 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:11 <Ozuzanna> lol my skype name is "Mark Donald"
21:11 <Coelacanth0794> no no there will be moe World Events
21:12 <Ozuzanna> and people are asking me if thats my real name and shizzle 
21:12 <The Mol Man> There are world evens like BoL and there are seasonal like red imp killing
21:12 <Coelacanth0794> BoL was the first
21:12 <TonyBest100> Would a dwarf multicannon seriously help in the fight against Hreidmar?
21:12 <Coelacanth0794> you can try
21:12 <The Mol Man> can you even use it?
21:12 <Ciphrius Kane> Got disconnected during a pit event...managed to win
21:12 <Coelacanth0794> how'd you die to hried
21:12 <Ciphrius Kane> And when I say seasonal I mean like Christmas events
21:12 <The Mol Man> which one?
21:12 <The Mol Man> oh
21:12 <Ciphrius Kane> Cause that's two seasonal events skipped this year so far
21:12 <TonyBest100> I died by those damn dwarfs he summoned :P
21:12 <Coelacanth0794> easter and hween
21:13 <Coelacanth0794> think of new dwarfs as new grims
21:13 <Coelacanth0794> do the same thing to them
21:13 <The Mol Man> they seem to be moving away from holidays
21:14 <The Mol Man> although they are calling this halloween 
21:14 <The Mol Man> instead of some fall solstice event or w/e
21:14 <The Mol Man> which would be late
21:19 <TonyBest100> why couldn't they of done a checkpoint where after you kill chaos grimsson you'd then only have to worry about Hreidmar should you die
21:20 <Coelacanth0794> tell me about the minions tony
21:20 <Coelacanth0794> what makes them a threat
21:20 <The Mol Man> nothing 
21:20 <Ozuzanna> whats he doing to the metal donkey kong?
21:20 <Ciphrius Kane> Show me on the [[doll]] where the minion touched you Tony
21:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:23 <TonyBest100> Lol
21:23 <TonyBest100> Grimsson is down again. 
21:23 <TonyBest100> now, to run in, set up the multicannon and take down Hreidmar
21:24 <TonyBest100> any safespots before I attack, excluding the stairs
21:24 <Dogfoger> man I love Modern Family
21:27 <TonyBest100> Died again
21:27 <TonyBest100> cannon was useless
21:28 <The Mol Man> what armour tony?
21:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:28 <TonyBest100> Ganodermic
21:29 <TonyBest100> was maging
21:29 <The Mol Man> level?
21:29 <TonyBest100> 90 mage
21:29 <The Mol Man> what weapon?
21:29 <TonyBest100> Polypore staff
21:29 <The Mol Man> what spell?
21:29 <TonyBest100> Ice blitz
21:30 <Obi1137> range against Hreidmar
21:30 <The Mol Man> why ice?
21:30 <The Mol Man> if you;re using ancients, use blood i guess
21:30 <TonyBest100> I just read on the quest guide to use blitz or barrage
21:31 <The Mol Man> ancients aren't as amazingly stronger than standard as they were before
21:31 <Yoda 2000> Hi
21:31 <The Mol Man> hi
21:31 <Yoda 2000> who wants to be my bff and buy me full dragon armour? :P
21:32 <The Mol Man> what's in it for me?
21:32 <Yoda 2000> You get my friendship? And you get the pride of knowing that you helped me achieve my life goal.
21:32 <Yoda 2000> or something like that
21:32 <The Mol Man> idk
21:32 <The Mol Man> I already have 99 magic
21:32 <The Mol Man> dunno if I need more friendship
21:32 <Ciphrius Kane> A huge loss of money and nothing in return
21:33 <Yoda 2000> Actually I don't need the chestplate
21:33 <Yoda 2000> Just the helm and platelegs
21:33 <TonyBest100> I dont even have 92 mage to do bloodfire barrage >.<
21:33 <The Mol Man> so 200k?
21:33 <The Mol Man> cmon man
21:33 <The Mol Man> don't need barrage tony
21:33 <Yoda 2000> Full. Helm. XD
21:33 <The Mol Man> full helm isn't that great
21:34 <Yoda 2000> Meh. I'm lvl 60. tis the best I can do
21:34 <The Mol Man> then train until 70
21:34 <The Mol Man> barrows armour is relatively cheap
21:34 <Yoda 2000> :'(
21:34 <The Mol Man> get rockshell
21:35 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:37 <Yoda 2000> I don't have the fremennik trials done
21:39 -!- SovietHero has left Special:Chat.
21:42 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:48 -!- BVBfan150 has joined Special:Chat
21:48 <BVBfan150> Hello everyone
21:49 <AnselaJonla> Hi
21:49 <Ciphrius Kane> Hi
21:50 <BVBfan150> I should've join this instead of the Creepypasta one everyone was treating me wrong. Which I hope doesn't happen again anytime soon
21:51 <AnselaJonla> Suppa?
21:51 <BVBfan150> ?
21:53 -!- BVBfan150 has left Special:Chat.
21:53 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:54 <Suppa chuppa> hi
21:54 <AnselaJonla> - necessary image?
21:54 <Haidro> Hi
21:54 <AnselaJonla> It looks, to me, like a way to get round the chatbox ban
21:55 <Suppa chuppa> no
21:55 <Suppa chuppa> i'll delete
21:55 <The Mol Man> it's not really a loophole...
21:55 <The Mol Man> they've always taken cutscene images with text
21:56 <AnselaJonla> The only "important" bit of the image was the chatbox text
21:56 <The Mol Man> it was illustrating a specific scene
21:59 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:00 <Ozuzanna>
22:00 <Ozuzanna> best drawing ever
22:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:00 <The Mol Man> is better
22:00 <Coelacanth0794> ehhh
22:00 <Ozuzanna> is that spine's OC
22:00 <Ozuzanna> i see it holding a spine with a spine cutie mark and spine tail
22:01 -!- BVBfan150 has joined Special:Chat
22:01 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:02 <Ozuzanna> someone drew the OC I linked
22:02 <Coelacanth0794>
22:02 <Ozuzanna> do you think its better than the creator or what
22:02 <Coelacanth0794> that one is pretty good
22:02 <Ozuzanna> coel someone liked that earlier
22:02 <BVBfan150> H-hello
22:02 <Ozuzanna> :/
22:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:02 <Suppa chuppa> hi
22:02 <Coelacanth0794> ?
22:02 -!- Remcootje has joined Special:Chat
22:02 <Coelacanth0794> what do you mean
22:02 <Remcootje> Hey guys
22:02 <Coelacanth0794> ello
22:02 <Ozuzanna> the white guy with black head
22:02 <Ozuzanna> was linked here earlier
22:03 <Remcootje> Can anyone help me with something i noticed?
22:03 <The Mol Man> where?
22:03 <Remcootje> A friend of me got lured (entrana)
22:03 <Coelacanth0794> wot
22:03 <The Mol Man> and...?
22:03 <Coelacanth0794> how does that work
22:03 <Remcootje> He was traded a robin hood hat, which is a combat item
22:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:04 <Remcootje> So he thought, since the lurer was on the island with the robin hood hat, it was safe not to drop it.
22:04 <Ozuzanna> is this 07 or rs3
22:04 <Remcootje> rs3
22:04 <Remcootje> so we tried to do it to
22:04 <Ciphrius Kane> Then he got kicked out by a monk?
22:04 <The Mol Man> this story is making no sense
22:04 -!- BrenRS has joined Special:Chat
22:04 <Remcootje> well at least, figure out how did they did it. :p
22:04 <Remcootje> yes, he did get kicked
22:04 <Remcootje> but the lurer didn't
22:04 <Ozuzanna> so you tried to glitch and it didnt work out for you
22:04 <The Mol Man> the only way that's possible is winning one on the island
22:04 <Coelacanth0794> how did he get it in the first place
22:05 <Remcootje> The robin hood hat?
22:05 <The Mol Man> yes
22:05 <Ozuzanna> from a clue
22:05 <Coelacanth0794> dont you get kicked for getting even a rune dagger froma  clue when you open it there
22:05 <Remcootje> Just buy from g/e
22:05 <Ozuzanna> lol
22:05 <Remcootje> No, you can't open caskets on there.
22:05 <BVBfan150> Okay I have no one to talk to me great looks like I'm talking to myself..........
22:05 <The Mol Man> then your story has too many holes
22:05 <Coelacanth0794> well i mean winning a reward
22:05 <Ozuzanna> @Rem i think you can if you go through the law altar
22:05 <Coelacanth0794> like "check drawers on entrana"
22:05 <The Mol Man> nope
22:05 <Coelacanth0794> rly.
22:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:05 <Remcootje> Well, we tried via leprachaun
22:05 <Ozuzanna> lepacaun lel
22:05 <The Mol Man> how?
22:05 <Remcootje> we get robin hood hat ONTO the island
22:06 <Remcootje> Well, one teles into the farmminigame
22:06 <Ozuzanna> yeah
22:06 <Remcootje> From on Entrana
22:06 <Ozuzanna> and another from another lepracaun, give hat
22:06 <Remcootje> Yes
22:06 <Ozuzanna> then the original goes back to entrena
22:06 <The Mol Man> then what's your question?
22:06 <Remcootje> But then if you enter entrana you get kicked
22:06 <Remcootje> And now we really want to know what happend lol.xD
22:06 <Ozuzanna> i suggest other stuff but it might come under encouraging to glitch so i cant
22:06 <Coelacanth0794> wait so you had no items but werent allowed back anyways?
22:06 <Ozuzanna> so i wont
22:07 <The Mol Man> because they don't let you on
22:07 <Remcootje> Yeah i had
22:07 <The Mol Man> so you get booted
22:07 <BVBfan150> If no one would talk to me then I'll join another chat................
22:07 <Remcootje> I had a robin hood hat in my inventory
22:07 <The Mol Man> okay, bye
22:07 <Remcootje> BVB stop asking for attention
22:07 <The Mol Man> we're having another conversation atm
22:07 <Remcootje> Go with the topic bro
22:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:07 <Ciphrius Kane> Sorry if you feel ignored BVB
22:07 <Ozuzanna>
22:07 <Coelacanth0794> lol
22:07 <Remcootje> LOL ^ must be canadian
22:07 <Ciphrius Kane> We're trying to sort out Rem's issue first though
22:07 <The Mol Man> coel is a canadian
22:07 <Coelacanth0794> im the canadian here boi
22:08 <Ciphrius Kane> Yeah, Coel's Canadian
22:08 <The Mol Man> how'd you guess
22:08 <Ozuzanna> good guess Remcootje
22:08 <Coelacanth0794> /me cracks knuckle
22:08 <Ozuzanna> BRING ON THE BIEBER @ coel
22:08 <Ozuzanna> ;)
22:08 <The Mol Man> * Coelacanth0794 apologizes for cracking knuckels
22:08 <Remcootje> ciphrus i meant though
22:08 <Coelacanth0794> i can crack the knuckle on my right hand easily and painlessly
22:08 <BVBfan150> I never asked for attention I never did and I will never do that ever
22:08 <Coelacanth0794> but not my left hand
22:08 <Ciphrius Kane> Me?  Canadian?
22:08 <Coelacanth0794> hurts and it's hard to do so
22:08 <Remcootje> "Sorry if you feel ignored"
22:08 <Ciphrius Kane> I'm Scottish!
22:08 <Coelacanth0794> begone ozzy
22:08 <Ozuzanna> ciph
22:08 <Remcootje> Well okay
22:08 <The Mol Man> ya, how can ya nae ken that
22:08 <Remcootje> So you all can't help me out?
22:08 <Ozuzanna> my chemistry teacher last year said to me (she is scottish btw)
22:08 <Coelacanth0794> s00pr agnry faec >:((((((
22:08 <Ozuzanna> "erm scurr-tish"
22:09 <Ozuzanna> in her accent
22:09 <The Mol Man> what's your question...?
22:09 <Ozuzanna> is that how you say it too
22:09 <Remcootje> How did the lurer got the robin hood hat onto Entrana, and why didn't the onk kick him.
22:09 -!- BVBfan150 has left Special:Chat.
22:09 <Ciphrius Kane> I say it as "I'm Scottish"
22:09 <Remcootje> onk=Monk
22:09 <The Mol Man> dunno
22:09 <Remcootje> Lol
22:09 <Ozuzanna> ciph what about phonetically 
22:10 <Ozuzanna> i said it phonetically 
22:10 <Remcootje> Thanks anyway, great talking in here. ;)
22:10 <Ozuzanna> don't you have scottish accent?
22:10 <Remcootje> i'll be here more often
22:10 <Coelacanth0794> ward with cb stuff on entrana wont kick you off?
22:10 <Remcootje> What do you Coel?
22:10 <Ciphrius Kane> I'm guessing I say it more like "Scaw-tish"
22:10 <Remcootje> MEAN*
22:10 <Ozuzanna> ah kk
22:10 <Ozuzanna> similar then, cool :)
22:10 <The Mol Man> I wonder what would happen if you killed that monk with mindspike glitch
22:10 <Coelacanth0794> i remember i beat a clue scroll a few months back on entrana
22:10 <Coelacanth0794> no cb gear tho
22:10 <Remcootje> Yes?
22:11 <Coelacanth0794> it was like guthix page and coins
22:11 <Remcootje> Ah okay
22:11 <Remcootje> Hmm
22:11 <Ozuzanna> coel its probably a conspiracy 
22:11 <Coelacanth0794> so i am asking if anyone has completed a clue on entrana with cb stuff
22:11 <Remcootje> Well, i don't think that's it
22:11 <Remcootje> Check the entrana page on wikia
22:11 <The Mol Man> you get booted, coel
22:11 <Coelacanth0794> well it was lv3
22:11 <The Mol Man> that page is shit
22:11 <Coelacanth0794> ok
22:11 <Coelacanth0794> then idk
22:11 <Ozuzanna> mol wut if my inv is full
22:11 <Ozuzanna> do i still get my ass booted without looting the cb stuff
22:11 <Remcootje> It says @ trivia: treasure trails caskets can't be opened there
22:11 <The Mol Man> then you need some butter
22:12 <Ozuzanna> next time you open a casket on entrena, try it in the farm with the lepracaun or law altar
22:12 <Ozuzanna> :)
22:12 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:12 <The Mol Man> So is this place a dating site?
22:13 <Ciphrius Kane> Nah.  There is a RuneScape dating site though
22:13 <The Mol Man> link plz
22:14 <Coelacanth0794>
22:14 <Coelacanth0794>
22:14 <The Mol Man> really!?
22:14 <Ozuzanna>
22:14 <Ozuzanna> rainbow dash
22:14 <The Mol Man> I hate that dance
22:14 <Ciphrius Kane> Something like
22:15 <Ozuzanna> mol its the famous caramel dancing 
22:15 <Ozuzanna> and yeah i agree it looks dumb
22:15 <Ozuzanna> its like the prototype of twerking 
22:15 <Ozuzanna> cos they wiggle their ass in that dance as well
22:15 <Coelacanth0794>
22:15 <Ozuzanna> but it came a long time before twerk did
22:16 <Ciphrius Kane> The focus of the caramel dance seems to be the hands on the ears, while twerking seems to be entirely focused on the butt
22:17 <Ozuzanna> well i see the butt moving excessively in caramel dance
22:18 <Ozuzanna> and that stupid hand moving crap as well
22:18 <Coelacanth0794>
22:20 <Coelacanth0794>
22:21 <The Mol Man> not angry, tormented
22:21 <AnselaJonla> Traumatised
22:24 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
22:25 <BrenRS> What happens when the charge on Imcando pick goes away? You can't recharge it? ;\
22:25 <The Mol Man> try plugging 100 tectonic energy into it
22:25 <The Mol Man> otherwise, no
22:27 <BrenRS> mo;
22:27 <BrenRS> mol
22:28 <BrenRS> can you access lava flow?
22:29 <The Mol Man> yes...
22:29 <Remcootje> Woar is mien pils? :(
22:29 <BrenRS> wanna redo pic for uhm
22:29 <BrenRS> that one thing
22:30 <The Mol Man> no
22:30 <Yoda 2000> So mol man
22:30 <Ciphrius Kane> Is it Sirenic or Sineria armour?
22:30 <Yoda 2000> That offer for bff is still up for grabs :P
22:31 <AnselaJonla> Mark SAYS sireniC
22:31 <BrenRS> [[Lava-flow miner]] needs retake but I can't ever get same angle
22:31 <AnselaJonla> The BTS post says sireniC
22:31 <AnselaJonla> But the shot shown of ingame says sireniA
22:31 <The Mol Man> bren, i mined iron for like 500 hours so fartwall could get the new dwarf
22:31 <Yoda 2000> whose fartwall?
22:32 <Ciphrius Kane> Well what's the latest spelling of it?
22:32 <The Mol Man> that's his name
22:32 <Yoda 2000> Umm k then
22:33 <AnselaJonla> Sirenia and Sirenic were both used in the same video, darling
22:34 <The Mol Man> Sirenic sounds like an adjective
22:34 <The Mol Man> and Sirenia a plural
22:34 <BrenRS>]
22:34 <BrenRS>
22:34 <BrenRS> about to make 3k redirects for misspellings
22:35 <AnselaJonla>
22:36 <Ciphrius Kane> Somebody's a BL fan
22:38 <Ciphrius Kane> Is the Gotrek and Felix series the Trollsayer etc books?
22:39 <AnselaJonla> Think so
22:39 <Ciphrius Kane> I quite liked that series
22:40 <The Mol Man> divination should have a bag of memory emptying animation
22:40 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
22:40 <The Mol Man> where you take this little pouch and hold it upside down over the rift
22:40 <Tucsondorado> anybody wanna buy a tectonic mask?
22:40 <The Mol Man> no lol
22:40 <Ciphrius Kane> But you absorb the memories and then release them
22:40 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
22:41 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
22:41 <The Mol Man> not for depositing
22:41 <The Mol Man> it's not meant to make sens
22:41 <BrenRS> Should I make like 20 redirects to [[Evryn]] of all possible ways to spell his name? I'm being serious
22:41 <The Mol Man> just be interesting
22:41 <The Mol Man> no
22:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:41 <Ciphrius Kane> Don't see the harm in it
22:41 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
22:42 <The Mol Man> there's no point
22:42 <BrenRS> yes for people who can't spell it
22:42 <The Mol Man> no one will ever use most of the
22:42 <BrenRS> I tried like 6 times trying to remember his name
22:42 <The Mol Man> that's you
22:42 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:42 <Ciphrius Kane> Redirects are cheap
22:42 <The Mol Man> "Erynv"
22:42 <The Mol Man> seriously?
22:42 <BrenRS> yeah might as well use them 1 gp each
22:42 <BrenRS> Don't worry mol man almost done
22:42 <The Mol Man> it doesn't matter if they're cheap
22:42 <BrenRS>
22:43 <The Mol Man> you're being stupid with your edits
22:43 <BrenRS> still working  ;)
22:43 <BrenRS> l0l
22:43 <BrenRS> what?
22:43 <The Mol Man> do something productive
22:43 <BrenRS> it is
22:43 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
22:43 <The Mol Man> it's not
22:43 <BrenRS> so people don't get pissed and are like OMG HOW DO I SPELL IT
22:43 <Coelacanth0794> mol, draw for me
22:43 <BrenRS> it isn't a normal name
22:43 <The Mol Man> if you want to make redirects, look at [[Special:SearchDigest]]
22:43 <The Mol Man> that doesn't matter
22:43 <Tucsondorado> how much is the recomended price for selling a tectonic mask?
22:43 <BrenRS> oh wow
22:43 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:43 <BrenRS> didn't know about aht
22:43 <BrenRS> that*
22:43 <The Mol Man> i tried to get the margin on it just now actually tucson
22:44 <The Mol Man> it sold at 18m solid
22:44 <The Mol Man> instantly
22:44 <BrenRS> I learn these cool things every day
22:44 <Spineweilder> Hmm
22:44 <BrenRS> but I never remember to go back to them and use it
22:44 <Tucsondorado> :/
22:44 <The Mol Man> instantly bought at 19.333m
22:44 <Ciphrius Kane> What is the harm in making these redirects?
22:44 <The Mol Man> bren, there are useful redirects, and then there are stupid word jumbles
22:44 <Ciphrius Kane> If Bren wants to waste his time, let him
22:45 <The Mol Man> I'd rather he put his resources else where
22:45 <The Mol Man> "redirects are cheap" is a bad argument for making a large amount of stupid ones
22:45 <Tucsondorado> mask is worthless lol
22:46 <Kq head> how come you can *technically* repair drygores for free, but not ascension crossbows?
22:46 <The Mol Man> ascension degrades?
22:46 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:46 <Kq head> well yes
22:46 <Kq head> anything above 80 does lol
22:46 <The Mol Man> til
22:46 <The Mol Man> not PRIMAL
22:46 <The Mol Man> or skill capes
22:47 <Coelacanth0794> cute
22:47 <Kq head> but why can't you grind ascension shards into ascension [[chitin scraps|scraps]]
22:47 <Ciphrius Kane> Any weapon or body armour outside of Daemonheim above level 80
22:47 <The Mol Man> because you need 101 crafting to do that, not boostable
22:47 <Tucsondorado> i just made a really stupid mistake... -__
22:47 <The Mol Man> profound armour
22:47 <The Mol Man> automaton gloves
22:47 <Spineweilder> Spined armour
22:48 <Kq head> w/e
22:48 <Kq head> automaton gloves were dumb
22:48 <The Mol Man> are*
22:48 <Kq head> it's bad enough they fuck goliath gloves to hell
22:48 <The Mol Man> they still exist, did ya know?!
22:48 <Ciphrius Kane> [[profound armour]]
22:48 <Kq head> a dumb idea and are still dumb
22:48 <Coelacanth0794> goliaths are free tho
22:48 <Spineweilder> ^ @Kamakanohi
22:48 <The Mol Man> they require bossfighting
22:48 <The Mol Man> #opportunitycost
22:48 <Kq head> yeah but they break every 2 hours or so
22:49 <Kq head> and using dtm's logic, they don't cost anything since it's just a deposit and you can dump them again to get gp back
22:49 <The Mol Man> kq, dragon warhammer doesn't degrade
22:49 <The Mol Man> and it requires 85 strength
22:49 <Kq head> not that you'd want to because they're marginally better
22:49 <Kq head> yeah fuck that shit
22:49 <Spineweilder> jagex logic
22:49 <Kq head> john a l2balance
22:50 <Kq head> who decided chaos giant drop tables and the dragon weapons requiring the quest completion?
22:50 <Kq head> fire them plz
22:50 -!- Remcootje has left Special:Chat.
22:50 <Kq head> same guy who made the quest? half-fire
22:50 <The Mol Man> that really was a poor decision in all honesty
22:50 <The Mol Man> YOU'RE FIRED!
22:50 <Ciphrius Kane> Really, 85 strength?
22:50 <The Mol Man> But only on thursdays and fridays
22:51 <Kq head> it's like their thought process doesn't include the words "dead" and "content"
22:51 <Kq head> simultaneously
22:51 <The Mol Man> the few people who would have actually used those are not able to
22:51 <Kq head> i can see warhammers being... ok no i can't
22:51 <Kq head> you have d maces and obby maces
22:52 <The Mol Man> there's a lack of decent crush weapons tbh
22:52 <Kq head> they need lvl 70 dual wield crush
22:52 <The Mol Man> is there anything between dragon and chaotic maul?
22:52 <Kq head> torag/verac
22:52 <The Mol Man> besides barrows
22:52 <Kq head> nope
22:52 <Kq head> i would say anchor but
22:52 <Kq head> lol rune 2h
22:52 <The Mol Man> we need lvl 90 crush weapons
22:52 <Kq head> drygore
22:52 <The Mol Man> and by that I mean drygore warhammers
22:52 <The Mol Man> not maces
22:52 <Coelacanth0794> dragon warhammers bro
22:53 <The Mol Man> drygore would be better
22:53 <The Mol Man> kq
22:53 <The Mol Man> I don't acknowledge the existence of drygore maces
22:53 <Kq head> they should make the barrelchest anchor lvl 60 stats
22:53 <Kq head> seeing as it needs 60 atk
22:53 <Kq head> what other lvl 60 2h crush weps are there
22:53 <The Mol Man> that makes too much sense
22:54 <The Mol Man> gravite should be bumped to 60
22:54 <Kq head> instead of giving it a niche, they just fuck it over despite the repair cost, probably in an attempt to balance it like gamefreak balanced regigigas
22:54 <Kq head> because maybe it would devalue the d2h which clearly has its price because it's popular (not)
22:54 <The Mol Man> well gravite is f2p
22:55 <The Mol Man> if you're a member and want non degrading crush, dragon
22:55 <Kq head> gravite degrades
22:55 <Kq head> TYL
22:55 <Kq head> oh wait
22:55 <Kq head> i read that wrong
22:55 <The Mol Man> i always knew that
22:55 <Kq head> i didn't see the word "dragon"
22:55 <Kq head> because of your stoopid comma
22:55 <Tucsondorado> sara sword
22:55 <Tucsondorado> non degrading crush
22:56 <Kq head> and i was talking about the anchor
22:56 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
22:56 <Kq head> not gravite
22:56 <The Mol Man> not at lvl 60
22:56 <Kq head> all these potentially good weapons with high indirect quest requirements are being screwed
22:57 <The Mol Man> "what other lvl 60 2h crush weps are there"
22:57 <Kq head> none?
22:57 <Kq head> so the anchor is one, except it has lvl 50 stats
22:57 <The Mol Man> sorry, I'm lost
22:57 <The Mol Man> I left the conversation to get trix
22:57 <Kq head> silly rabbit
22:57 <The Mol Man> why are they all little orbs now
22:57 <The Mol Man> I liked the shapes
22:59 <Kq head> the only reason the anchor and korasi's sword would have the stats that they have (using logic here, sorry) is for balancing so that they don't compete with popular weapons
23:00 <The Mol Man> all politics, yo
23:00 <Kq head> this is still bad logic because those weapons have been crashed to the ground since before eoc
23:00 <Kq head> you couldn't devalue them much further
23:00 <Kq head> and it's not like they're free, either!
23:07 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:07 <Spineweilder> HMM
23:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:07 -!- Rwojy has left Special:Chat.
23:07 <Kq head> "[[Glod]] is currently the largest giant in the game."
23:08 <Spineweilder> pls
23:08 <Kq head> i can't even remember how big he is
23:09 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:09 <Spineweilder> It's Ruri
23:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:09 <Kq head> hmm yeah glod does seem to be about the size of a chaos giant lol
23:09 <Kq head> hard to compare
23:09 <Kq head> because i can't fight glod anymore >_<
23:10 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:10 <AnselaJonla> [[File:Auto.png|It's a bad file!]]
23:10 <AnselaJonla> We have images of the autorelatiate button in both states
23:10 <Kq head> what do we need it for
23:10 <Kq head> lol
23:10 <Kq head> useless
23:10 <Spineweilder> at least add ?action=delete
23:10 <Spineweilder> to the link
23:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:10 <Spineweilder> It's Haidro
23:10 <Haidro> where
23:10 <Spineweilder> EVERYWHERE
23:10 <BrenRS> if it already has an ? after link
23:11 <BrenRS> change do &action=delete
23:11 <Spineweilder> hmm
23:11 <BrenRS> sorry tired
23:11 <BrenRS> can't even think lol
23:11 <Spineweilder> What'd you do?
23:11 <Spineweilder> Fapping too hard?
23:12 <BrenRS> spine
23:12 <BrenRS> is the lag really that bad>
23:12 <Spineweilder> for me
23:12 <BrenRS> I don't get developers nowadays...
23:12 <BrenRS> nothing is clean anymore
23:12 <BrenRS> everything is filled tons of bugs
23:12 <BrenRS> and nobody cares to fix them
23:12 <BrenRS> not just runescape.. it's everything
23:12 <Spineweilder> Bitches like it dirty
23:13 <Kq head> errythin'
23:13 <Ciphrius Kane> With new technology comes new bugs
23:13 <Kq head> i still think malice would've been a better monster than the chaos giant
23:14 <Kq head> it looks oily so maybe it could've been made from a tar substance they accidentally excavated
23:15 <Ozuzanna> like francium tetrahydroxide
23:15 <Ciphrius Kane> 1 more week to go
23:16 <Haidro> ah crap
23:16 <Haidro> times got moved back by an hour
23:16 <Haidro> now the tick is 11am not 10am :(
23:16 <AnselaJonla> Only for you lot
23:16 <Haidro> mhm
23:16 <AnselaJonla> End of the month until times change here
23:16 <AnselaJonla> Which... won't actually affect when reset happens
23:17 <Ciphrius Kane> Well it'll be an hour earlier for us
23:17 <Ciphrius Kane> It'll still happen at midnight UTC though
23:17 <Ozuzanna> aww my mom is in bed
23:17 <Ozuzanna> was gonna ask for some cheetos
23:18 <Kq head> you don't need cheetos punk
23:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:19 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:19 <Kq head> "Ash is your mom still single?"
23:19 <Kq head> "Yeah, why?"
23:19 <Kq head> "No reason! Here's a pikachu, go catch all the pokemon!"
23:19 <Kq head> I knew Prof Oak was up to something...
23:19 <Spineweilder> I never thought of it that way.
23:20 <Ozuzanna> shes nice lol
23:20 <Kq head> He can't even remember his grandson's name too
23:20 <Ozuzanna> damn Alzheimers! 
23:20 <Kq head> Hell, he can't even remember your name or sex!
23:20 <Spineweilder> I named him bitch
23:20 <Kq head> and you live next to him
23:20 <Ozuzanna> kq oak obviously has Alzheimers
23:20 <Ciphrius Kane> I've read a theory that Ash is actually Gary's uncle
23:20 <Spineweilder> and I named my character me
23:20 <Kq head> time travel?
23:21 <Ciphrius Kane> Well half uncle
23:21 <Ciphrius Kane> Which also makes Daisy is half niece
23:21 <Kq head> yikes
23:21 <Kq head> nobody even remembers Daisy
23:21 <Ozuzanna> daisy?
23:21 <Kq head> and she was nice enough to give you a town map
23:21 <Ozuzanna> wat
23:21 <Ozuzanna> oh
23:21 <Kq head> even though her dick brother told her not to
23:21 <Ciphrius Kane> And massage your pokemon
23:22 <Ozuzanna> daisy x ash OTP
23:22 <Haidro> woooohoooooooo
23:22 <Ozuzanna> hey is incest legal in kanto
23:22 <Ozuzanna> lol
23:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:22 <Kq head> hell if i know
23:22 <Ciphrius Kane> And no there is no time travel involved.  Just an old man with a grandkid on the way having his way with the local youths
23:23 <Kq head> they have rampant criminal organisations and there's bikers all over cycling road who threaten to steal your pokemon
23:23 <Ozuzanna> LOL
23:23 <Kq head> there's probably no government at all
23:23 <Ozuzanna> and team rocket, who /kill/ pokemon
23:23 <Ozuzanna> and dont get a state punishment by it
23:23 <Ozuzanna> "Hey lets kill this Cubone's mother!"
23:23 <Ozuzanna> "Sure why not"
23:23 <Kq head> snorlax blocking the road?
23:23 <Spineweilder> nuke him
23:24 <Spineweilder> "It's not very effective..."
23:24 <Spineweilder> FUCK
23:24 <Ciphrius Kane> And then there's smugglers who go around killing people
23:24 <Ozuzanna> lol
23:24 <Kq head> apparently cubone skulls are valuable
23:24 <Ciphrius Kane> And let's not forget the gym leaders and elite 4 who act as laws unto themselves
23:24 <Kq head> and considering you will usually get 2 per kill? not bad
23:25 <Ciphrius Kane> After all, a gym leader killed an old woman, and what was his punishment?  Nothing
23:25 <Kq head> at least it has a police force though they aren't very good (officer jenny/jennies)
23:25 <Spineweilder> but..but they give you phr33 squirtles
23:25 <AnselaJonla> "I'm a cop. Let's use an unevolved pokemon"
23:25 <Ciphrius Kane> The police are so bad that young kids are better than them
23:25 <Kq head> Arcanine! Use Flamethrower
23:25 <Kq head> Arcanine: I'm a Growlithe bitch
23:26 <Spineweilder> /me uses fire stone
23:26 <AnselaJonla> You're a Growlithe's bitch, Kq head?
23:26 <Kq head> no
23:26 <Kq head> the arcanine was a growlithe
23:26 <Kq head> but she called it arcanine
23:26 <Ozuzanna> ansela meant are you the female dog for this arcanine as it desires a bitch :)
23:26 <Ciphrius Kane> Also Ash is actually a Ditto
23:26 <Kq head> idk maybe
23:27 <AnselaJonla> Is that why he doesn't actually grow the fuck up?
23:27 <BrenRS> the post I just made:
23:27 <Ciphrius Kane> Yep
23:27 <Kq head> ash never grows up because he was blessed by the ho-oh
23:27 <Kq head> eternal happiness, right
23:27 <Spineweilder> hlf, Bren?
23:27 <Ciphrius Kane> What about Gary?
23:27 <Spineweilder> /me uses Bren's acc and stalks HLF
23:27 <Kq head> gary is just a dick
23:27 <Ciphrius Kane> Ah, Professor Oak is a ditto
23:27 <Ozuzanna> so now ash x oak is acceptable 
23:27 <Ozuzanna> 2 dittos is fine
23:27 <Kq head> dittos cannot breed
23:28 <Ozuzanna> :(
23:28 <Kq head> dunno why they don't just do that cell thing
23:28 <Kq head> mitosis or w/e
23:28 <Ciphrius Kane> Well the only way Ash could be a ditto is if his dad was one
23:28 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:29 <BrenRS> Mol
23:29 <BrenRS> you busy?
23:29 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:29 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
23:29 <Kq head> "Honestly this whole situation just shows that Matt was right in saying the community is shit."
23:30 <The Mol Man> kinda
23:30 <Kq head> When you're well-known, it's best to keep your voice down
23:30 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:30 <BrenRS> I have to agree with that to an extent... a good portion of the remaining community are just a bunch off trolls
23:30 <BrenRS> of*
23:30 <BrenRS> I'm clearly tired
23:31 <BrenRS> okay
23:31 <BrenRS> well
23:31 <BrenRS> change your kinda
23:31 <BrenRS> to "Not at all what do you need Bren?"
23:31 <BrenRS> and come to yanille house portal
23:31 <The Mol Man> no
23:31 <BrenRS> with orb
23:31 <BrenRS> y
23:31 <Kq head> "I find it incredible how quickly the RS community turns on people. All of the work he's put into his past videos, his petition for old school... We've all been angry at some point and had the need to rant to a friend, and I'm sure we've all said things that we didn't mean in a rage."
23:31 <Kq head> Luckily we're not all famous and can say what we want! :p
23:32 <Ciphrius Kane> Who is this?
23:32 <Haidro> bren I'll orb if you want
23:32 <Kq head> a youtuber
23:32 <Haidro> Silentcore, ciph
23:32 <Haidro> aka Mod Silent
23:32 <Haidro> talking about Mod Fir3d
23:32 <BrenRS> thanks haidro
23:32 <BrenRS> ily <3
23:32 <Kq head> no it isn't
23:32 <Kq head> stop spreading lie-butter haidr
23:32 <Kq head> on the toast of truth
23:32 <Haidro> Silentcore just confirmed it
23:32 <Ciphrius Kane> Mod Fir3d?
23:32 <Haidro> Mod Wreck3d
23:32 <Haidro> So Wreck3d?
23:32 <Kq head> yeah but i'm quoting a youtuber
23:32 <Kq head> a random n00bcake
23:32 <Haidro> You know? how people were bashing on him for becoming a JMod?
23:33 <BrenRS> tbh I agree with so wreck3d
23:33 <BrenRS> he's very true regarding the rs community
23:33 <BrenRS> stays true*
23:33 <Ciphrius Kane> So Silent had a go at Wrecked?
23:33 <BrenRS> so tired lol
23:33 <Haidro> No lol
23:33 <Haidro> Silent's on his side
23:33 <Haidro> Ciph watch the video
23:33 <Haidro> I'll get you a link
23:33 <Ciphrius Kane> Was Wrecked fired?
23:33 <Haidro>
23:33 <Kq head> the community as a whole resembles a group of pots, many of which are calling the kettle black
23:33 <Haidro> Probably
23:34 <Haidro> [[Imcando pickaxe]]
23:34 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
23:34 -!- Mr Tudjay has joined Special:Chat
23:34 <Haidro> hi hunter
23:34 <Haidro> hi tudjay
23:34 <Mr Tudjay> sup